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ZÁPISNICA 
 

z  XV. zasadnutia  Mestského zastupiteľstva v Michalovciach, ktoré sa 
uskutočnilo dňa 25.2.2025  o 9.00 hod. v malej zasadačke MsKS 

v Michalovciach 
________________________________________________________________ 

 
Prítomní: 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. 

 
1. OTVORENIE 

V súlade s § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a v znení neskorších 
predpisov primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec otvoril a viedol XV. zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Michalovciach. 

 
Po úvodnom privítaní poslancov, ďalej na tomto zasadnutí mestského zastupiteľstva 

primátor mesta  privítal: zástupcu primátora Ing. Jozefa Sokologorského, zástupkyňu 
primátora JUDr. T. Sotákovú, Ing. Ivetu Palečkovú, hlavnú kontrolórku mesta,  prednostu MsÚ 
Michalovce Ing. Petra Hajduka, zástupkyňu prednostu Ing. Bobovníkovú,PhD., riaditeľov 
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,  zástupcu náčelníka Mestskej polície 
Michalovce,  vedúcich zamestnancov mestského úradu a ostatných prítomných.   
 
Primátor mesta konštatoval, že na XV. zasadnutí mestského zastupiteľstva je prítomných 18 
poslancov (stav na začiatku rokovania), a že mestské zastupiteľstvo je  uznášania schopné.   

 
- Obed bude podaný po skončení rokovania. 

 
Pristúpilo sa k hlasovaniu o programe mestského zastupiteľstva. V zmysle § 12 ods.5 zákona 
o obecnom zriadení.  Primátor dal hlasovať o programe mestského zastupiteľstva, ktorý bol 
zverejnený podľa § 12 ods.4 zákona o obecnom zriadení.  (príloha č.2) 
 
Hlasovanie o programe rokovania 
(hlasovanie č. 1) 
za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor mesta konštatoval, že návrh programu rokovania XV. zasadnutia MsZ  Michalovce 
bol schválený. 
 
Radovan Geci 
Navrhol doplniť program mestského zastupiteľstva o nový bod č.20: Rozširovanie parkovacích 
miest na sídlisku Stráňany. 
 
 
Hlasovanie o doplnení programu MsZ 
(hlasovanie č. 2) 
za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že návrh  programu XV . MsZ Michalovce bol schválený. 
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Neboli vznesené ďalšie pripomienky a návrhy na zmenu programu. 
 
 
Za overovateľov zápisnice o priebehu rokovania  XV.  zasadnutia  MsZ boli určení poslanci: 

1. JUDr. Tímea Sotáková 
a 

2. Ing. Martin Horňák 
 
 
BOD č. 2 

VOĽBA NÁVRHOVEJ A VOLEBNEJ KOMISIE   

Primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec,  predniesol návrh  na zloženie návrhovej a volebnej 
komisie. Na základe návrhu poslaneckého klubu SMER-SD odporúča, aby v návrhovej 
a volebnej komisii a pracovali:  
 
MUDr. Jozef Makohus 
 a  
Ing. Eva Muchová 

 
Nebol predložený žiaden návrh na doplnenie návrhovej komisie. 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 3) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor mesta konštatoval, že návrhová  a volebná komisia bola schválená. 

 

BOD č.3 
Informatívna správa o  prijatých uzneseniach Mestskej rady Michalovce za 

január – február 2025 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 3 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Ako je uvedené v predloženej správe od posledného rokovania mestského zastupiteľstva sa 

uskutočnilo jedno zasadnutie MsR a to 11.2.2025. Väčšina bodov je predmetom dnešného 

rokovania. 

R o z p r a v a 

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o prijatých uzneseniach Mestskej rady Michalovce za  január – február 
2025. 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 4) 

za: 19 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.4 

Informatívna správa o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva Michalovce 

za II. polrok 2024 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 4 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Mestské zastupiteľstvo Michalovce v II. polroku 2024 na svojich troch riadnych zasadnutiach 

a jednom mimoriadnom zasadnutí, prijalo k prerokovaným materiálom 58 uznesení. Tieto sú 

evidované pod  č. 173 – 230.  Z prijatých uznesení bolo 14  uznesení, z ktorých vyplynuli úlohy.  

 Stav v plnení uznesení MsZ prijatých v II. polroku 2024, z ktorých vyplynuli úlohy,  je 

k 31.12.2024 na základe predloženej dokumentácie vedúcimi odborov a riaditeľmi organizácií. 

 

R o z p r a v a  

Doc. Ing. Michal Stričík,PhD., fakt. poznámka 

V rámci uznesenia č. 180 z 27.8.2024 – Vyhodnotenie rozpočtu TaZS za 1. polrok 2024 máme 
uvedené - vypracovať štúdiu riešenia problematiky kontajnerových stojísk pri bytových 
domoch v spolupráci s odbornou dodávateľskou spoločnosťou. Ako to vyzerá so spomínanými 
kontajnerovými stojiskami? Kedy bude spracovaná analýza a aká je vízia mesta? 
V rámci uznesenia č. 225 z 10.12.2024 – vypracovať technicko-finančnú analýzu pri 
transformácii spoločnosti TaZS na s.r.o.  V akom stave je táto analýza a v akom štádiu prípravy 
je spustenie činnosti sociálneho podniku? 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Je vypísaná výzva na vybudovanie kontajnerových stojísk. Robíme k tomu rád opatrení. Prvé, 
ktoré súvisí aj s plnením tohto uznesenia je pas port potreby kontajnerových stojísk aj v rámci 
vývozných vzdialeností k odpadom, ale aj v rámci racionalizácie, zmenšenia ich počtu a aj 
v rámci diferencie ich veľkosti. K tomu, aby sme podali všetky podklady k výzve robíme rád 
opatrení. Ďalším krokom je príprava projektovej dokumentácie. Pokračujú aj prípravy na 
budovanie stojísk z vlastných zdrojov, ak by mesto nebolo úspešné vo výzve, aby sa 
vybudovala aspoň časť kontajnerových stojísk. 

K uzneseniu č. 225 – potrebujeme získať vstupné dáta, ktoré hovoria o výhodnosti alebo 
nevýhodnosti tohto kroku len v zmysle podnikateľskej činnosti, ale aj momentálneho 
investičného dlhu do techniky atď. Neviem, či TaZS sú dostatočne odborne erudované nato, 
aby takúto analýzu objektívne vedeli vypracovať. Možno by bolo lepšie, aby sme vysúťažili 
niekoho, kto s tým má skúsenosti. 

Konečne 12.2.2025 po roku sme dostali osvedčenie o zriadení sociálneho podniku. Následné 
kroky budú personálne, t.j. príprava organizačnej štruktúry a hľadanie zazmluvnenej práce, 
aby podnik začal fungovať. 

 

Technický námestník TaZS 

Čo sa týka kontajnerových stojísk, projekt je zastrešovaný mestom. Momentálne dochádza 
k zberu jednotlivých informácií, ktoré budú vyhodnocované koncom 1. polroka. 

 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Ak sa bude pracovať na štúdii kontajnerových stojísk, poprosím netreba zabudnúť aj na 
dizajnovú stránku a samozrejme aj na finančnú. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Máme vyčlenené z rozpočtu fin. prostriedky, ak ich budeme budovať vo vl. réžii, ale 
momentálne je možnosť získať nato financie z európskych zdrojov. Doba aj materiály sa 
zmenili od doby kedy sa budovali posledné kontajnerové stojiská. Určite budeme prihliadať aj 
na dizajn.  

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

 

 

 



5 
 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva Michalovce za II. polrok 2024. 
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 5) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.5 

Informatívna správa o riešení interpelácií poslancov vznesených na XIV. 

zasadnutí MsZ v Michalovciach dňa 10.12.2024 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 5 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 
 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Písomné odpovede ste dostali v termíne a boli zverejnené na webovej stránke mesta 

Michalovce. 

R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o riešení interpelácií poslancov predložených na XIV. zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva v Michalovciach 10.12.2024.   
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 6) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.6 

Správa o výsledkoch kontrol 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 6 zápisnice.  

- Správu predkladala Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 

 

Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 

V súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti a v zmysle Zákona č.369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov, § 18f ods. 1 písm. e), predkladám 
poslancom Mestského zastupiteľstva v Michalovciach Správu o kontrolnej činnosti za obdobie 
december 2024 až február 2025. Na útvare hlavnej kontrolórky boli v uvedenom období 
ukončené tri kontroly.  Jedna kontrola bola začatá ešte v roku 2024, jej ukončenie bolo v januári 
2025. Ďalšie dve kontroly boli realizované na základe schváleného plánu činnosti hlavnej 
kontrolórky na prvý polrok 2025. V súčasnosti je na ÚHK rozpracovaná ešte jedna kontrola 
rovnako v súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti na prvý polrok tohto roka. 
Povinné osoby boli so správami a závermi kontrol oboznámené. Zároveň bol stanovený termín 
na predloženie námietok zo strany preverovaných k zisteným skutočnostiam. Primátorovi 
mesta boli správy z kontrol predložené po prerokovaní s kontrolovaným subjektom.  
Táto správa je predkladaná ako prvá správa o výsledkoch kontrol v roku 2025, pričom jej 
obsahom sú výsledky týchto kontrol: 
 
Kontrola hospodárenia v Michalovskom domove seniorov 
Kontrolu vykonali:                   Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka 
                                                    Ing. Zuzana Adamová, samostatná referentka ÚHK                                                                       
Za kontrolovaný subjekt:        PhDr. Zlatuša Popaďáková, riaditeľka MDS Michalovce 
Začiatok kontroly:     13.12.2024           
Preverované obdobie:    rok 2023 
 
Kontrola prevodov nehnuteľného majetku mesta, ktorého hodnota prevýšila 20 000 € 

Kontrolu vykonala:         Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka 
Za účasti:                          Ing. Peter Hajduk, prednosta  MsÚ 
Začiatok kontroly:          14.1.2025        
Preverované obdobie:   rok 2024 

 
 
Kontrola výpočtovej techniky na materských školách z dôvodu prechodu materských škôl 
na EduPage. 
Kontrolu vykonali:              Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka 
                                              Ing. Zuzana Adamová, samostatná referentka ÚHK 
Za kontrolovaný subjekt:  Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 
                                              Anna Veľková, riaditeľka MŠ, S. H. Vajanského 5, Michalovce 
Začiatok kontroly:              24.01.2025 
Preverované obdobie:       rok 2024 
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R o z p r a v a 
 
Radovan Geci 
Jednou z kontrol, bola aj kontrola výpočtovej techniky na materských školách z dôvodu 
prechodu na EduPage. Rátam s tým, že bola urobená aj kontrola rýchlosti pripojeného 
internetu. Akým spôsobom bolo dopracované k hodnotám uvedených v materiáli? Mám 
podozrenie, že to nie sú hodnoty internetu a rýchlosti pripojenia jednotlivých prevádzok, ale 
že ide o rýchlosti konkrétnych notebookov v rámci siete. Je potrebné hľadať technické riešenia 
na zrýchlenie internetového pripojenia. Plánuje sa pripojenie MŠ k optickému internetu? 
Myslím si, že problémom je kvalita vnútorných sietí. Je potrebné sa tomu venovať. 
 
Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ  
Áno, máte pravdu. Rýchlosť pripojenia bola meraná z klientskej stanice. Bolo to merané počas 
prevádzky školy. Cítime potrebu vstúpiť do vnútornej kabeláže. Chceme sa tomu výraznejšie 
venovať. Máme výraznú dotáciu od štátu na kybernetickú bezpečnosť. Máme aj pracovníka, 
ktorý sa tomu venuje. V priebehu jedného roka by sa nám malo podariť tento stav zvrátiť. 
 
Mgr. Ján Várady 
Riaditeľky MŠ sa možno posledných 10 rokov sťažujú na pomalý  a sekaný internet. Niektoré 
ZŠ školy si to vylepšili novými routermi. Je to ale potrebné riešiť komplexne cez spoločný 
projekt. Najrýchlejšie by to bolo cez optiku, ktorú v meste máme.  
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e   
Správu o výsledkoch kontrol.    
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 7) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.7 

Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2024 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 7 zápisnice.  

- Správu predkladala Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 

 

Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 

V roku 2024, bolo na útvare hlavnej kontrolórky uskutočnených sedemnásť kontrol.  
Z vykonaných kontrol sa po ich ukončení vypracúva návrh správy alebo správa, podľa toho či 
boli v preverovanej agende zistené nedostatky. V prípade zistených nedostatkov sa v návrhu 
správy konkretizujú nedostatky s ktorými je oboznámený kontrolovaný subjekt.  
Po prerokovaní návrhu správy a prijatí opatrení na odstránenie nedostatkov, je vypracovaná 
správa s ktorou je oboznámený kontrolovaný subjekt a tiež primátor mesta. 
Informatívne správy z uskutočnených kontrol boli predložené poslancom mestského 
zastupiteľstva vždy na najbližšie rokovanie pléna, po ukončení kontroly. 
Z celkového počtu vykonaných kontrol bolo desať kontrol ukončených návrhom správy 
a následne správou, šesť kontrol správou a jednu kontrolu nebolo možné ukončiť resp. 
zrealizovať. Celkovo bolo v rámci týchto kontrolných zistení prijatých 34 opatrení. 
Tri kontroly boli zrealizované v rozpočtových organizáciách mesta – v školách a školských 
zariadeniach s právnou subjektivitou, a v Michalovskom domove seniorov, jedna kontrola 
v príspevkovej organizácii mesta a dvanásť kontrol na mestskom úrade. 
 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e   
Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta za rok 2024.   
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 8) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.8 

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Michalovce o mieste a času 

zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 8 zápisnice.  

- Materiál predkladal Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu 

 

Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu 

Dňa 10.02.2025 bol mestu Michalovce doručený protest prokurátorky Okresnej prokuratúry 

Michalovce, sp. zn. Pd 29/25/8807-2 proti Všeobecne záväznému nariadeniu mesta 

Michalovce č. 183/2015 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 

v základnej škole. 

V odôvodnení protestu prokurátorka konštatovala, že predmetné nariadenie je v rozpore so 

zákonom.  

• Školský zákon (zákon č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov) zakotvil formu všeobecne záväzného nariadenia ako nástroja, ktorým má obec 
určiť presné miesto a čas zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v základnej škole. Miesto a čas zápisu musia byť konkrétne, jasne a zrozumiteľne 
stanovené vo všeobecne záväznom nariadení. V nariadení, ktoré je predmetom protestu 
mesto určilo termín zápisu dieťaťa len rámcovo od 01. apríla 
do 30. apríla, vrátane sobôt a nedieľ. Takúto úpravu nemožno považovať za dostatočnú. 
Žiada sa uviesť týždeň v mesiaci apríl a deň v týždni, kedy sa zápis vykoná, ako aj časové 
rozmedzie, v ktorom sa zápis vykoná. 

• podľa § 6 ods 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení „Návrh nariadenia, o ktorom 
má rokovať obecné zastupiteľstvo, zverejní obec jeho vyvesením na úradnej tabuli v obci 
najmenej 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva o návrhu nariadenia. Návrh 
nariadenia sa zverejní aj na webovom sídle obce v tej istej lehote“. 
Návrh VZN č. 183/2015 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky v základnej škole bol zverejnený na úradnej tabuli v meste dňa 27.11.2015 
do 14.12.2015. Keďže zasadnutie mestského zastupiteľstva sa uskutočnilo dňa 
10.12.2015, lehota 15 dní na zverejnenie návrhu nebola dodržaná. V tej istej lehote bol 
návrh nariadenia zverejnený aj na webovom sídle mesta. 

Vzhľadom na uvedené týmto návrhom sa ruší VZN č. 183/2015 o mieste a čase zápisu dieťaťa 

na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole a zároveň návrh upravuje miesto a 

čas zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole tak, ako to určuje 

§ 20 ods. 3 zákon č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

s cieľom vyhovieť tak protestu prokurátorky. 
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R o z p r a v a  

Mgr. Ján Várady 

K danej problematike, komisia školstva ešte nezaujala stanovisko, pretože komisia zasadá až 

dnes poobede. Niekedy vznikajú nedostatky aj častými zmenami v kompetenciách. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Prijatím nového VZN dôjde k súladu so zákonom. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  

Všeobecne záväzné nariadenie Mesta  Michalovce č. 1/2025 o mieste a čase zápisu dieťaťa na 

plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. 

u k l a d á  

zverejniť Všeobecne záväzné nariadenie Mesta  Michalovce č. 1/2025 o mieste a čase zápisu 

dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. 

 Z: Ing. Ľuboš Soták 

     ved. OŠkaŠp 

                T: ihneď 
Prezentácia: prezentovalo sa 21 poslancov 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 9) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

 

 

 

 



11 
 

BOD č.9 

Vyhodnotenie kultúrno-osvetovej činnosti za rok 2024 a Plán hlavných úloh 

na rok 2025 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 9 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS Michalovce. 

 

Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS 

V súlade s Plánom rokovaní Mestského zastupiteľstva na prvý polrok 2025 predkladá Mestské 

kultúrne stredisko (MsKS) Michalovce komplexné „Vyhodnotenie kultúrno-osvetovej činnosti 

za rok 2024 a Plán hlavných úloh na rok 2025“. 

Vyhodnotenie kultúrno-osvetovej činnosti za rok 2024 

Správa reflektuje kľúčové poslanie MsKS Michalovce ako príspevkovej organizácie mesta, ktorá 

zastrešuje kultúrne dianie a rozvoj spoločenského života. Rok 2024 priniesol širokú škálu 

podujatí – Zemplínsky jarmok, Jarný jarmok, Zemplínske slávnosti, divadelné predstavenia, 

hudobné vystúpenia, výstavy, filmové premietania, komunitné akcie a tradičné sezónne 

podujatia. Rozšírili sme ponuku pre rodiny s deťmi prostredníctvom detských popoludní v 

Zlatom býku a ďalších tematických programov. 

Medzi najvýznamnejšie podujatia patrili jubilejný galaprogram k 780. výročiu Michaloviec, 

Zemplínsky jarmok, Jarný jarmok, Zemplínske slávnosti a ďalšie tradičné aj nové formáty 

kultúrnych aktivít. Medzi najmladšie podujatia patrili MICHALOVCE BEATS & EATS, ktoré si 

rýchlo získalo popularitu, Swap-y, podporujúce udržateľnosť a komunitného ducha a taktiež 

popoludnia pre deti s rodinami v sále Zlatého býka. 

Okrem podujatí v priestoroch MsKS a na tribúne pred MsÚ sme v roku 2024 začali naplno 

využívať potenciál sály Zlatý býk, kde sa konali divadelné predstavenia, premietania či 

komunitné akcie. Novým priestorom pre kultúrne dianie sa stalo aj átrium radnice MsÚ, ktoré 

ponúklo nové možnosti pre komorné podujatia a letné kultúrne večery. MsKS sa tiež aktívne 

podieľalo na spolupráci so školami a miestnymi organizáciami. 

Plán hlavných úloh na rok 2025 

V roku 2025 sa Mestské kultúrne stredisko (MsKS) Michalovce zameria na realizáciu 

významných kultúrnych aktivít, ktoré obohatia mestský a regionálny kultúrny život. Jedným z 

nových projektov bude organizovanie Kaufland detského festivalu, ktorý sa uskutoční v júni 

2025 a bude určený deťom a ich rodinám. Tento festival prinesie bohatý program plný hier, 

divadelných predstavení a kreativít, čím ponúkne zábavu, ale aj vzdelávacie momenty pre 

mladších aj starších. 

Rovnako sa MsKS Michalovce v roku 2025 začína venovať sérii tanečných domov v sále Zlatý 

býk. Tento nový projekt sa zameria na rôzne tanečné štýly a ponúkne verejnosti možnosť 

zúčastniť sa kurzov, workshopov a vystúpení. Tanečné domy budú príležitosťou pre obyvateľov 
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Michaloviec a širokého okolia na spoznanie rôznych foriem tanca a rozvoj tanečnej kultúry v 

regióne. 

Okrem týchto podujatí MsKS tiež upraví svoj prístup k výstavám v Mestskej galérii Zlatý býk, 

kde prejdú na mesačný cyklus výstav. Tento nový formát umožní galérii ponúknuť pestrejší 

výber výstav a väčší priestor pre vystavovateľov. Očakávame, že táto zmena prinesie dynamiku 

a flexibilitu, čo umožní prezentovať rôznorodé umelecké diela a prilákať širšiu verejnosť. Od 

začiatku roka 2025 sme zároveň upravili aj otváracie hodiny v Mestskej galérii Zlatý býk, aby 

sme aspoň z časti vyhoveli potrebám a požiadavkám obyvateľov mesta Michalovce. Nový režim 

zabezpečí, že aspoň počas dvoch pracovných dní bude galéria otvorená aj mimo štandardných 

pracovných hodín, čím chceme umožniť väčšiemu počtu návštevníkov prístup k umeniu aj po 

pracovnej dobe. 

Tento rok sa uskutoční aj výtvarný plenér, z ktorého umelecké diela budú zaradené do 

zbierkového fondu Mestskej galérie Zlatý býk. Táto iniciatíva podporí rozšírenie zbierky galérie 

a umožní prezentáciu nových umeleckých diel, ktoré budú súčasťou dlhodobej expozície. 

Zároveň sme v roku 2025 boli aktívne zapojený do viacerých projektov financovaných z 

externých zdrojov. V rámci získaných grantov a dotácií chceme podporiť úroveň realizovaných 

podujatí.  

 Tieto projekty nám umožňujú rozšíriť kultúrnu ponuku v Michalovciach, podporiť komunitné 

aktivity a vytvoriť nové priestory na oddych a umeleckú tvorbu. 

V oblasti kníh a literatúry bude MsKS pokračovať v modernizácii svojho antikvariátu, pričom sa 

zameriame na digitalizáciu zoznamu kníh a ich ponuky. Tento krok bude znamenať zlepšený 

prístup k knižnému fondu a poskytne návštevníkom lepšiu orientáciu v ponúkaných tituloch. 

Digitalizácia ponuky kníh je ďalším krokom k modernizácii a zefektívneniu služieb pre čitateľov. 

Rok 2025 bude pre MsKS Michalovce rokom, v ktorom sa budú naďalej rozvíjať tradičné 

podujatia a iniciatívy, ale aj nové a inovatívne formáty, ktoré sa stanú neoddeliteľnou súčasťou 

kultúrnej scény mesta. Zároveň sa budeme snažiť vylepšovať nové podujatia, ktoré vznikli v 

minulom roku, ako napríklad detské popoludnia, Swap-y, alebo festivaly ako Michalovce Beats 

& Eats, aby sme ich prispôsobili aktuálnym potrebám a záujmu našich obyvateľov, a zabezpečili 

tak ich dlhodobý úspech a rozvoj. 

 

R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Rád by som pochválil p. riaditeľa MsKS Mgr. art. Kistyho. Cítiť tu nový závan a nový prístup 

k práci. V materiáli mi chýba v kalendári celý september a október, asi nedopatrením. Netreba 

zabúdať na mladých vo vekovej kategórii od 18 – 30 rokov a zamerať sa programom aj na túto 

vekovú kategóriu. 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

V tlačenej forme je materiál v poriadku. Asi došlo k technickej chybe pri zadávaní materiálu 

do PDF zo strany predkladateľa.  

Niekoľkokrát som deklaroval, že chcem zriadiť Radu študentov. Oslovil som ZŠ, stredné aj 

vysoké školy, aby nominovali niekoho, kto pracuje v školskom parlamente alebo v školskej 

rade. Koncom januára sa mi podarilo uzavrieť zoznam kandidátov. V marci by mala zasadať 

prvýkrát Rada študentov. Očakávam od nich návrhy a pripomienky. 

Mgr. art. Kisty, riaditeľ MsKS 

Informoval o podujatiach v septembri a októbri. Minulý rok sa rozbehli programy pre vekovú 

kategóriu 18-30 rokov, ktoré sú zamerané na hudbu. V máji je pripravovaný koncert, ktorý 

bude v priestoroch Zlatého býka aj pred budovou. Máme záujem opraviť tribúnu v Parku 

študentov. Pre túto vekovú kategóriu je prispôsobený program aj počas jarmokov 

a Zemplínskych slávností.  Organizujeme  pre nich aj prednášky – ECO, astronómia a podobne. 

Mgr. Ján Várady 

Pripájam sa k slovám p. Geciho. Nový formát Zemplínskych slávnosti je dobrý, len je potrebné 

skoordinovať časy jednotlivých programov. Priestor by mohli dostať a hudobné kapely. 

MUDr. Maroš Eľko  

Chcem sa poďakovať riaditeľovi MsKS za jeho činnosť za posledný rok. Je dobre, že sa plánuje 

viac využiť Park študentov, ktorý by mohli viac využívať mladé skupiny v meste. Kvitujem 

úpravu otváracích hodín galérie v Zlatom býku a myšlienku tancujúcich domov. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Otváracie hodiny by sa mohli rozšíriť aj za pomoci nezamestnaných z úradu práce, alebo 

študentov. 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Podporujem myšlienku p. Eľka využitia priestorov Parku študentov pre mladých v meste 

hlavne v letných mesiacoch. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

b e r i e  n a  v e d o m i e   
Vyhodnotenie kultúrno-osvetovej činnosti MsKS Michalovce za rok 2024 a Plán hlavných úloh 
MsKS na rok 2025.  
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 10) 
za: 23 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.10 

Zabezpečenie spolufinancovania k žiadosti o finančný príspevok na realizáciu 

projektu „ Rekonštrukcia amfiteátra a revitalizácia zóny Hrádok pre 

komunitné aktivity“ 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 10 zápisnice.  

- Materiál predkladala RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR. 

 

RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR 

Na základe zverejnenej výzvy č. PSK-MIRRI-014-2024-ITI-EFRR - Výzva na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na investície do kultúry, prírodného 

dedičstva a cestovného ruchu Mesto podalo dňa 5.12.2024 žiadosť o NFP v súlade s 

projektovým zámerom, schváleným v Kooperačnej rade UMR MFO Michalovce dňa 26.6.2024 

uznesením č. 34.  

Mesto bolo vyzvané k podpisu zmluvy o NFP. Súčasťou dokumentácie k podpisu zmluvy o NFP 

je aj uznesenie MsZ o spolufinancovaní a realizácii projektu s presnou schválenou výškou 

financovania projektu. Celková schválená suma oprávnených výdavkov je vo výške 2 283 

040,38 €, z toho výška spolufinancovania z vlastných zdrojov predstavuje sumu 182 643,23 €. 

Výška spolufinancovania je vyššia o 3,79 € oproti sume v uznesení č. 199 zo dňa 22.10.2024, 

preto je potrebné uvedené uznesenie pre schváliť. 
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R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Vyjadril pochvalu odboru IaUMR. Lokalite Hrádok sme sa venovali celé mesiace. Teraz sa to 

podarilo naštartovať. Je to vďaka európskym fondom. Z vlastných zdrojov by sme to 

nedokázali. Európsky fond regionálneho rozvoja bude investovať 213 mil. € v rámci celého 

Slovenska. Mesto Michalovce na revitalizáciu Hrádku bude čerpať z toho 2,2 mil. €. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Ďakujeme, ale pochvala patrí všetkým. Na príprave sa podieľajú aj ostatné odbory. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

r u š í  
Uznesenie MsZ č. 199 zo dňa 22.10.2024  
 
s c h v a ľ u j e  

1. predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-
014-2024-ITI-EFRR - Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku na investície do kultúry, prírodného dedičstva a cestovného ruchu 
za účelom realizácie projektu s názvom „Rekonštrukcia amfiteátra a revitalizácia zóny 
Hrádok pre komunitné aktivity“, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom 
mesta Michalovce a Integrovanou územnou stratégiou - Programom hospodárskeho 
rozvoja a sociálneho rozvoja Udržateľného mestského rozvoja Mestskej funkčnej 
oblasti Michalovce;  

2. podpis zmluvy o NFP primátorom mesta a zabezpečenie realizácie projektu po schválení 
žiadosti o finančný príspevok v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku; 

3.  zabezpečenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na spolufinancovanie 
realizovaného projektu vo výške minimálne 8 % z celkových oprávnených výdavkov t. 
j. vo výške 182 643,23 € a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených 
výdavkov z rozpočtu mesta; 

 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 11) 
za: 24 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.11 

Zabezpečenie spolufinancovania k žiadosti o finančný príspevok na realizáciu 

projektu „ Adresné váženie odpadu a implementácia AI analýz“ 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 11 zápisnice.  

- Materiál predkladala RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR. 

RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR 

Na základe zverejnenej výzvy č. PSK-MIRRI-619-2024-ITI-EFRR - Podpora rozvoja tvorby, 

spracovania, využívania a prepájania dát v rámci verejnej správy pre inteligentné 

rozhodovanie, plánovanie a správu Mesto dňa 16.12.2025 podalo žiadosť o NFP v súlade s 

projektovým zámerom, schváleným v Kooperačnej rade UMR MFO Michalovce dňa 26.6.2024 

uznesením č. 35.  

Mesto k podpisu zmluvy o NFP potrebuje uznesenie MsZ o spolufinancovaní a realizácii 

projektu s presnou schválenou výškou financovania projektu. Celková schválená suma 

oprávnených výdavkov je vo výške 989 391,40 €, z toho výška spolufinancovania z vlastných 

zdrojov predstavuje sumu 79 151,31 €. Výška spolufinancovania je vyššia o 1 144,54 € oproti 

sume v uznesení č. 200 zo dňa 22.10.2024, preto je potrebné uvedené uznesenie pre schváliť. 

Výška výdavkov sa môže zmeniť výsledkom verejného obstarávania na dodávateľov tovarov a 

služieb. 

 

R o z p r a v a  

 

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

r u š í  
Uznesenie MsZ č. 200 zo dňa 22.10.2024  
 
s c h v a ľ u j e  

1. predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v rámci výzvy č. PSK-MIRRI-
619-2024-ITI-EFRR - Podpora rozvoja tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát 
v rámci verejnej správy pre inteligentné rozhodovanie, plánovanie a správu za účelom 
realizácie projektu s názvom „Adresné váženie odpadu a implementácia AI analýz“, 
ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Michalovce a 
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Integrovanou územnou stratégiou - Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho 
rozvoja Udržateľného mestského rozvoja Mestskej funkčnej oblasti Michalovce;  
 

2. podpis zmluvy o NFP primátorom mesta a zabezpečenie realizácie projektu po schválení 
žiadosti o finančný príspevok v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku; 

 
3. zabezpečenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta na spolufinancovanie 

realizovaného projektu vo výške minimálne 8 % z celkových oprávnených výdavkov t. j. 

vo výške 79 151,31 € a zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených 

výdavkov z rozpočtu mesta; 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 12) 
za: 24 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.12 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 12 zápisnice.  

- Materiál predkladala RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR. 

 

RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR 

Mesto Michalovce v minulých rokoch realizovalo výstavbu multifunkčných ihrísk na ZŠ Okružná 

17, ZŠ Krymská 5, ZŠ J. Švermu 6 , ZŠ Školská 2 a ZŠ Komenského 1.  

Na základe výzvy Fondu na podporu športu, zverejnenej 31.12.2020 v rámci programu 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ Mesto uspelo svojou 

žiadosťou a získalo dotáciu v uvedenom programe na výstavbu multifunkčného ihriska – ZŠ na 

ulici Moskovskej 1 vo výške 50 000 € z celkového rozpočtu 102 557,88 €. Po realizovaní 

verejného obstarávania však náklady klesli pod 100 000 € čo bolo v rozpore s dotačnou 

zmluvou a Fond od zmluvy odstúpil. Mesto sa opätovne uchádzalo o dotáciu Fondu na podporu 

športu vo výzve číslo 2022/002 zo dňa 23.12.2022. Mesto nebolo podporené z dôvodu malého 

počtu bodov pre neukončené verejné obstarávanie.  

Mesto sa bude opätovne uchádzať o dotáciu na výstavbu uvedeného multifunkčného ihriska v 

rámci Výzvy č. 2024/002 Fondu na podporu športu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry“, keďže máme ukončené verejné obstarávanie a podpísanú zmluvu s 

úspešným uchádzačom.  

Obsahom žiadosti mesta Michalovce je výstavba väčšieho typu multifunkčného ihriska o 

rozmeroch 20 m x 40 m včítane oplotenia v areáli ZŠ na ulici Moskovskej 1, kde sú vytvorené 

priestorové predpoklady na jeho umiestnenie. Súčasťou rozpočtu projektu je kompletná 
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spodná a vrchná stavba. Rozpočtovaná výška výstavby ihriska po aktualizácii rozpočtu je 117 

394,20€ s DPH (23%). Projekt je plne v súlade s územným plánom a PHSR mesta Michalovce.  

Súčasťou príloh žiadosti o finančný príspevok z fondu je aj uznesenie MsZ o spolufinancovaní 

projektu. Výška povinného spolufinancovania je minimálne 30 % z celkových oprávnených 

výdavkov, t.j. 35 218,26 €.  

Uznesením súčasne navrhujeme zrušiť Uznesenie č. 133 zo dňa 20.2.2024, keďže žiadosť na 

výzvu na rok 2024 nebola schválená a uvedené uznesenie nebude naplnené. 

 

R o z p r a v a  

Mgr. Ján Várady 

Som členom rady  III.ZŠ na Ul. Moskovskej. Nedal sa použiť predchádzajúci projekt? Musel byť 

vypracovaný nový projekt? Nebola výška spolufinancovania pri prechádzajúcom projekte 

nižšia? 

RNDr. Jana Machová, ved. OIaUMR 

Pri projektoch je spolufinancovanie stále  minimálne 30 %. V projekte bola nacenená aj DPH. 

Preto je cena vyššia. Projektová dokumentácia je pôvodná. Ceny sú upravené vzhľadom na 

novú  výšku DPH. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

r u š í  
Uznesenie č. 133 zo dňa 20.2.2024  
 
s c h v a ľ u j e  

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu ,,Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2024/002 
Fondu na podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko na ZŠ Moskovská 1 v 
Michalovciach“, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom a platným 
Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Michalovce;  

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 
prostriedkov z Fondu na podporu športu;  
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3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu t.j. 35 218,26 €;  

4. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu 

Mesta Michalovce. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 13) 
za: 24 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali:0 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.13 
Informatívna správa o stave verejného poriadku, činnosti MsP Michalovce a stave 
kriminality na území mesta Michalovce za rok 2024 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 13 zápisnice.  

- Materiál predkladal JUDr. Dušan Šanta, náčelník MsP Michalovce, rokovania sa zúčastnil 

zástupca riaditeľa OR PZ Michalovce. 

JUDr. Dušan Šanta, náčelník MsP Michalovce 

Mestská polícia sa pri svojej činnosti riadi zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii 

v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o obecnej polícii). Je zameraná predovšetkým na 

zabezpečovanie verejného poriadku, ochranu životného prostredia, ochranu života a zdravia 

občanov a zároveň plní úlohy vyplývajúce z VZN a rozhodnutí primátora mesta.   

Organizácia a systém práce MsP boli počas celého hodnoteného obdobia vykonávané 

v súlade so zákonmi, VZN a inými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na činnosť MsP. 

Situácia v personálnej oblasti nebola priaznivá ani v roku 2024 tak ako v predchádzajúcich 

rokoch. Počas roka ukončili pracovný pomer 8 zamestnanci prijatí boli 7.  Okrem toho jeden 

pracovník bol dlhodobo PN. Aktuálne máme opäť podstav 2 zamestnancov. Tento stav 

znemožňuje plnohodnotne zabezpečovať výkon služby a požiadavky, ktoré sú na MsP kladené. 

Dôvodom odchodu sú predovšetkým platové podmienky a sociálne náležitosti, ktoré sú 

nepomerne výhodnejšie v iných ozbrojených zložkách ako je štátna polícia, armáda, colná 

správa, kde títo zamestnanci odchádzajú. 

      Prax je taká, že novoprijatí zamestnanci po krátkej dobe zasielajú žiadosti k týmto zložkám 

a v prípade, že sú úspešní vo výberovom konaní tak odchádzajú. 

 MsP takýmto konaním mimo toho, že je oslabený výkon služby, prichádzame aj 

o finančné prostriedky vynaložené na vyškolenie a výstrojné súčiastky. 

 Podrobnejšie viď. materiál. 
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R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Rád by som sa spýtal aká je prevencia v meste čo sa týka  drog. V správe sa uvádza, že sa 

vykonávajú prednášky na základných aj stredných školách. Chýba mi v meste aktívna 

prevencia. Koľko náhodných kontrol bolo vykonaných na základných a stredných školách 

v roku 2024? Existuje spolupráca so štátnou políciou, kde by sa so školeným personálom 

a psovodom vykonali kontroly po školách? Toto považujem za jednu z najúčinnejších metód  

samozrejme aj s vysvetľovaním prevencie. Nepočul som o tom, aby sa takéto kontroly v meste 

vykonávali, čo považujem za škodu. Plánujú sa takéto kontroly? 

JUDr. Dušan Šanta 

Čo sa týka kontrol na školách v drogovej trestnej činnosti, mestské polícia nemá kompetenciu 

tieto kontroly vykonávať samostatne. Prednášky na školách sa vykonávajú na základe 

požiadavky zo školy. Máme na to vyčleneného pracovníka, ktorý sa tomu venuje. Máme veľa 

ďakovných aj pochvalných  listov od jednotlivých škôl. V tejto súvislosti pracujeme aj so 

štátnou políciou. 

Zástupca ORPZ 

Z procesu zákonnosti, kontroly na školách sa môžu vykonávať na základe žiadosti škôl. Vyskytli 

sa aj sťažnosti od rodičov u detí ročníkov 1-4 ,kedy sa kontroly vykonávali  so služobným psom 

– má to negatívny vplyv na psychiku detí. Zo strany polície je veľa aktivít, ktoré sa vykonávajú 

na tomto úseku. V roku 2024 vedenie polície nebolo spokojné s výsledkami v oblasti drogovej 

činnosti v meste a preto došlo k personálnym výmenám na pozíciách kriminálnej polície. 

Následne po tejto výmene sa dostavujú prvé výsledky. 

 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Budem kritický. Hľadáme dôvody ako sa to nedá. Mali by sme hľadať spôsoby ako sa to dá, 

hľadajme správny spôsob ako iniciovať riaditeľov škôl, aby tam nebol negatívny dopad na deti, 

ale naopak aby sme dosiahli pozitívny výsledok. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Základné školy majú svoju právnu subjektivitu hľadajú skôr spôsoby prevencie ako represie. 

Vyžadujú si prednášky na konkrétne témy. Je to vhodnejšie ako policajná razia. 

 

Mgr. Ján Várady 

Na školách je zriadený tzv. koordinátor drogových a iných závislostí. Pri podozrení, môže 

kontaktovať políciu.  Počas Covidu činnosť trošku ustála. Počas môjho pôsobenia boli 

vykonané takéto tri kontroly. 
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JUDr. Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 

Pôsobia na školách ešte peer aktivisti? Je to dobrý spôsob, aby jeden z rovesníkov pozitívne 

ovplyvňoval svojich spolužiakov. V prípade potreby môže kontaktovať profesorov. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Stredné školy patria pod Košický samosprávny kraj. 

 

Mgr. Jaroslav Čúrny 

Organizovať prednášky je na vôli riaditeľa  školy alebo to majú prikázané? Je potrebné sa 

zamerať aj na bary, reštaurácie a inkriminované miesta. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Na verejných priestranstvách aj v baroch sa v minulosti kontroly pokiaľ viem uskutočnili. Tiež 

dopadli nie celkom pozitívne. Musíme byť opatrný, aby sme sa nezmenili na policajný štát. 

Dieťa môže po takejto akcií prísť domov vystrašené a môže dôjsť zo strany rodiča k žalobe na 

školu. Iné je to, ak má škola isté podozrenie, tam už vzniká dôvod na takýto zásah. 

 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Pri drogách nemôžu byť žiadne kompromisy. Ak riaditeľ školy iniciuje takúto činnosť a takouto 

silou demonštruje, že sa  takto dá odhaliť droga. Ak škola nato deti pripraví a vykonáva aj 

prevencie, nemôže dôjsť k stresovým situáciám. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Áno, prednášky, ktoré sa vykonávajú to je tá prevencia.  

 

MUDr. Štefan Kvak, fakt. poznámka 

Ospravedlňujem sa za neskorý príchod z dôvodu neodkladných pracovných záležitostí. Som 

trošku zmetený z tejto rozpravy. Minulý rok boli v Bratislave v dvoch kluboch razie a všetci sa 

išli z toho zblázniť, že sme policajný štát. Neviem si predstaviť aby v našom meste boli takéto 

razie. Polícia najlepšie vie, ako si má s tým poradiť. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Vieme, že tento problém na Slovensku máme.  Vieme sa stotožniť s tým, že tu kompromisy nie 

sú. Je na zamyslenie ako vzdelávať deti, aby po drogách nesiahali. 

 

Ing. Filip Kaľavský 

Som členom Komisie životného prostredia. Vieme, že polícia v našom meste to nemá ľahké 

a je to práca náročná. Odmena je už slabšia, niečo nad úrovňou minimálnej mzdy. V Seredi 

bola vypísaná ponuka na pozíciu policajta s platom 1400 € bez odbornej spôsobilosti a 1500 € 

s odbornou spôsobilosťou. V meste máme problém udržať mestských policajtov, ktorí po 

určitom čase a získaní praxe odchádzajú. Je potrebné motivovať mestských policajtov finančne 

alebo inými benefitmi, aby neodchádzali. 
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Platí nový zákon o obecnom zriadení, ktorý ukladá paragraf 3 odst.5, že obec, ktorá má viac 

ako 500 obyvateľov má zabezpečiť, aby na verejno prístupných miestach bol umiestnený 

aspoň jeden elektrický funkčný defibrilátor. Na každých ďalších 5000 obyvateľov musí byť ďalší 

funkčný elektrický externý defibrilátor. Na poslednom zasadnutí komisie sme zistili, že v meste 

máme dva externé defibrilátory, na pošte a jeden v centre mesta. Predkladám návrh na 

uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

berie na vedomie 

potrebu zabezpečenia defibrilátorov na území mesta Michalovce v súlade so zákonom 

o obecnom zriadení a za účelom zvýšenia bezpečnosti a ochrany života a zdravia občanov. 

ukladá  

primátorovi mesta a príslušným odborom MsÚ Michalovce 

1. Identifikovať a preskúmať možnosti fin. zabezpečenia na zakúpenie automatických 

externých defibrilátorov (AED) do verejných priestorov v rámci rozpočtu mesta na 

aktuálny rozpočtový rok. 

2. Pripraviť návrh na umiestnenie defibrilátorov na kľúčových verejných miestach v meste 

Michalovce, s prihliadnutím na dostupnosť pre širokú verejnosť 

3. Zabezpečiť školenie pre zodpovedné osoby, aby boli schopní správne používať 

defibrilátory v prípade núdzovej situácie 

4. Pripraviť plán pre pravidelnú údržbu a kontrolu funkčnosti defibrilátorov a zahrnúť túto 

povinnosť do činností MsÚ Michalovce. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec 

O novele zákona ohľadom defibrilátorov vieme. Mesto Michalovce túto zákonnosť spĺňa. Do 

tohto počtu sa započítajú aj defibrilátory, ktoré mesto nezakúpilo, ale sú verejne dostupné. 

Existuje mapa, ktorú mám teraz otvorenú. Defibrilátorov je 16. 

 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Prosím to zverejniť na stránke mesta. 

 

MUDr. Maroš Eľko 

Správa bola veľmi rozsiahla a bolo tam veľa relevantných čísel. Vidno, že nastal pokles 

v kriminalite. Čo sa týka personálnych problémov, nie je to len v Michalovciach. Podstav majú 

aj okolité mestá. Máme veľmi dobrý pult centrálnej ochrany a rozsah kamerového systému. 

V okolitých mestách to tak nie je. MOPS výrazne pomáhajú s marginalizovaných skupinami. Je 

to financované z externých zdrojov. 
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Mgr. Ján Várady 

Dnes vidíme pokles kvality práce u pracovníkov MOPS. Dostali sme otvorený list III. ZŠ od p. 

riaditeľa, ktorý žiada zlepšiť činnosť MOPS okolo školy aj MŠ na Ul. leningradskej, centrum pri 

obchodnom dome IDEA. Tam sú najväčšie problémy. Súčinnosť so štátnou políciou sa zlepšila. 

Je potrebné, aby sa zlepšila aj činnosť MOPS. 

 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Pozrel som si mapu umiestnenia defibrilátorov. Dostupnosť defibrilátorov by mala byť lepšia. 

Auto MsP nemá defibrilátor. Je potrebné sa nato pozrieť. 

 

Ing. Eva Muchová 

Chcem sa poďakovať náčelníkovi MsP, že napriek tomu, že má podstav  pracovníkov, je MsP 

schopná zabezpečovať poriadok v meste aj v súčinnosti s pracovníkmi MOPS. Školenia, ktoré 

vykonáva p. Stanko sú na odbornej úrovni, ale možno by bolo dobré aby ich bolo viac. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Školenia sa vykonávajú na základe požiadaviek riaditeľov škôl. 

 

JUDr. Ing. Erik Sibal 

Problémom s drogami je potrebné venovať viac pozornosti. Zástupca riaditeľa OR PZ 

informoval o personálnych zmenách. Navrhujem doplniť uznesenie mestského zastupiteľstva 

o:  MsZ  Michalovce  

o d p o r ú č a  
predstaviteľom mestskej a štátnej polície intenzívnejšie sa zaoberať problematikou drogovej 

kriminality na území mesta. 

 

JUDr. Dobranská Harmanová 

V našom meste ako prvom na Slovensku boli nainštalované detektory zvuku, ktoré sú 

nápomocné k rýchlejšej reakcii zo strany polície na núdzové situácie. Bolo to len v rámci 

nejakého testovania. Cca pred rokom sme sa tu bavili o aplikácii Bezpečné mesto. Táto 

aplikácia v spojení s detektormi zvuku pomôže našim obyvateľom cítiť sa bezpečnejšie. 

Chápem, že tieto detektory budú musieť byť zakúpené z externých zdrojov. Máme predstavu, 

či sa chystá takáto výzva, kedy by mohli byť takéto detektory zakúpené? 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Detektory zvuku boli nainštalované ako pilotný projekt v rámci testovania. Sama polícia 

vyhodnocuje nakoľko sú alebo nie sú prínosom, pretože dochádzalo aj k falošným výjazdom. 

Detektor nie vždy vyhodnotí zachytený zvuk úplne správne, ak nie je podporený obrazom 

alebo aplikáciou. Firma, ktorá nám ich zapožičala žiada výstupy o spokojnosti a či ich chceme 

obstarať, alebo ich chceme vrátiť. Môj názor je, aby detektory boli nainštalované tam, kde je 

aj obraz, ale o tom sa budeme baviť v najbližších dňoch. Aplikácia Bezpečné mesto je stále 

v testovacom režime. 
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Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 
 
Predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus predniesol pozmeňujúci návrh predložený 
Ing. F. Kaľavským v znení: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

berie na vedomie 

potrebu zabezpečenia defibrilátorov na území mesta Michalovce v súlade so zákonom 

o obecnom zriadení a za účelom zvýšenia bezpečnosti a ochrany života a zdravia občanov. 

ukladá  

primátorovi mesta a príslušným odborom MsÚ Michalovce 

1. Identifikovať a preskúmať možnosti fin. zabezpečenia na zakúpenie automatických 

externých defibrilátorov (AED) do verejných priestorov v rámci rozpočtu mesta na 

aktuálny rozpočtový rok. 

2. Pripraviť návrh na umiestnenie defibrilátorov na kľúčových verejných miestach v meste 

Michalovce, s prihliadnutím na dostupnosť pre širokú verejnosť 

3. Zabezpečiť školenie pre zodpovedné osoby, aby boli schopní správne používať 

defibrilátory v prípade núdzovej situácie 

4. Pripraviť plán pre pravidelnú údržbu a kontrolu funkčnosti defibrilátorov a zahrnúť túto 

povinnosť do činností MsÚ Michalovce. 

 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 14) 
za: 12 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali:11 poslanci 
Primátor konštatoval, že pozmeňujúci návrh na uznesenie tak ako bol navrhnutý, nebol 

schválený. K schváleniu je potrebná nadpolovičná väčšina. 

 
Predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus predniesol pozmeňujúci návrh predložený 
JUDr. Ing. Erikom Sibalom v znení: 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

b e r i e  n a  v e d o m i e   
Informatívnu správu o stave verejného poriadku a činnosti mestskej polície a stave kriminality 

na území mesta Michalovce za rok 2024       

o d p o r ú č a  
predstaviteľom mestskej a štátnej polície intenzívnejšie sa zaoberať problematikou drogovej 

kriminality na území mesta. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 15) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 4 poslanci 
Primátor konštatoval, že  pozmeňujúci návrh na uznesenie tak ako bol navrhnutý, bol 

schválený. Vzhľadom k tomu, že obsahoval aj formuláciu z návrhu uznesenia, ďalšie hlasovanie 

nie je potrebné. 

 

BOD č.14 
Realizačný plán rekonštrukcie miestnych komunikácií, chodníkov a spevnených 
plôch v rokoch 2025-2026 a spôsob financovania 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 14 zápisnice.  

- Materiál spracoval  Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Materiál bol prerokovaný so zástupcami jednotlivých klubov pri MsZ aj s jednotlivými 

poslancami. Mesto v období r. 2025 - 2026 v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a 

sociálneho rozvoja Mestskej funkčnej oblasti Michalovce 2022 – 2030, špecifického cieľa 1.4  

Zaviesť funkčné opatrenia k udržateľnej mobilite vrátane parkovacej politiky, bod 1.4.d 

Rekonštrukcia dopravnej infraštruktúry, zvýšenie kvality a bezpečnosti cestnej siete 

a chodníkov, predpokladá rekonštrukciu miestnych komunikácií v celkovej výške 3 mil. €. 

Rekonštrukcia by prebiehala postupne v jednotlivých rokoch a v primeranom finančnom 

objeme, t. zn. v r. 2025 by boli realizované práce v objeme 1,5 mil. € a v r. 2026 taktiež v objeme 

1,5 mil. €.  Návrh na vytypované úseky, ktoré budú predmetom rekonštrukcie máte v prílohe 

materiálu. Ide o plán, do ktorého bude možné zasahovať a to zmenou úsekov alebo ho doplniť. 

Rozhodnúť o zmene bude poverená mestská rada, aby bol proces zmien rýchlejší v prípade 

potreby. 
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R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Z vlastných zdrojov je obťažné zabezpečiť rekonštrukciu chodníkov a komunikácií. Vítam 

akúkoľvek snahu mesta zlepšiť verejné priestranstvo. Bavili sme sa aj o tom, aby sme mysleli 

na využitie aj iných technológií ako je technológia asfaltu. Existujú aj modernejšie technológie. 

Asfalt akumuluje šialene veľké teplo. Ak by sme využívali iné technológie napr. cemento-

betónové plochy, tie sú menej nahrievané a aj ekologickejšie. Navrhujem diskutovať 

s dodávateľmi, akú technológiu by sme mohli využiť a nie sa výsostné zameriavať na asfalt. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Áno, existujú iné technológie, neviem či cena by bola porovnateľná s klasickou asfaltovou 

metódou. Je potrebné sa tým zapodievať a prísť s konkrétnymi návrhmi riešenia. 

 

Doc. Ing. Michal Stričík,PhD.  

Chcem podporiť slová p. Geciho. Som zato, aby sa využívali aj iné povrchové materiály. Máme 

aj farebné betóny. Mohla by to byť aj dobrá podnikateľská príležitosť ak by sme to dokázali 

urobiť vo vlastnej réžii. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Súhlasím s vami, ak by sme to vedeli zrealizovať vo vlastnej réžii malo by to aj nejaký finančný 

zmysel. 

 

Ing. Jana Dlužanská, fakt. poznámka 

Podporujem myšlienku p. Geciho. Je to veľmi potrebné v súvislosti aj s klimatickými zmenami, 

ktorým čelíme.  Nielen zmena materiálu by mohla napomôcť ale aj rozšírenie trávnatých plôch. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Súhlasím aj s týmto názorom. Práve preto aj pri niektorých ZŠ vodozádržné opatrenia sa 

vyberá vode odolný nepriepustný materiál a je nahradený zeleňou. V tomto roku bude 

výsadba stromov, robia sa zelené strechy na MŠ. Všetky ekologické veci, ktoré prispejú 

k zníženiu teploty v meste sú dôležité. 

 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Súhlasím so všetkými tu bolo povedané. Využitie zámkovej dlažby by bolo vhodné na miestach, 

kde sú uložené siete. Bolo by dobré, aby boli nahradené stromy, ktoré v meste vyschli. 

 

MUDr. Štefan Kvak, fakt. poznámka 

Pomohol som si sociálnymi sieťami, kde som sa dočítal, že asfalt je spoľahlivý materiál, dobre 

upravovateľný. Výroba cementu je ekologický náročná. Asfalt je plne recyklovateľný. Nie sme 

tu odborníci na porovnávanie kvality jednotlivých technológií. 
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Ing. Filip Kaľavský 

Pozerám si zoznam ulíc, ktoré sa majú rekonštruovať. Ja ako poslanec za V. volebný obvod 

chcem poukázať, že tam chýba chodník pod troma vežiakmi na sídlisku Stráňany. Pri výbere 

ulíc na rekonštrukciu, je potrebné sa pozerať aj nato, koľko je tam obyvateľov a ako je daný 

chodník využívaný. Navrhujem, aby tento chodník bol zahrnutý do plánu na rok 2026. 

Predložím to ako pozmeňujúci návrh. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Tak ako som informoval pri našom poslednom stretnutí, viaceré úseky si zaslúžia našu 

pozornosť, hlavne na sídlisku Stráňany – Ul. Nad Laborcom. Sídlisku Stráňany sa chceme 

venovať komplexne, kde je potrebná komplexná rekonštrukcia. Tak ako prešli rekonštrukciou 

volebné obvody I-IV.  Na uvedenom sídlisku začneme najprv rekonštrukciou v zemi – 

teplovodmi a preto tento chodník nie je zahrnutý do týchto opráv. Máme tu predložený plán, 

ktorý vzišiel z nejakých čísel. V každom volebnom obvode sa niečo zrealizuje. Nasleduje 

vysúťaženie, kto to bude realizovať a potom budeme vedieť korigovať jednotlivé úseky. 

Nemyslím si, že váš pozmeňujúci návrh zmení postup, ktorý si mesto zvolilo pri príprave 

materiálu a celého investičného zámeru. 

 

Radovan Geci 

Chcem pripomenúť dva faktory. Komisia dopravy sa na poslednom zasadnutí uzniesla na 

odporúčaní. Našli sme chybu v rozpise, kde bola uvedená Ul. tulipánová, mysleli sme si, že 

práve tento chodník Ul. Nad Laborcom, ktorý je vysoko frekventovaný bude ňou nahradený. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Pán poslanec, ale  teraz nevieme v akej sume by bola vyčíslená rekonštrukcia Ul. Nad 

Laborcom. Pred sebou máme plán. Ul. Nad Laborcom nie je vhodné zahrnúť do plánu r. 2025. 

Musíme sa najprv pozrieť čo je pod chodníkmi a cestou. Musíme počkať na kompletnú 

projektovú dokumentáciu celého sídliska. Vašim pozmeňujúcim návrhom zrealizujeme len 

čiastkové úpravy. 

 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Pozmeňujúci návrh predložím, chodník je v zlom stave a je extrémne využívaný. V akom 

časovom harmonograme a čoho sa bude týkať rekonštrukcia na sídlisku Stráňany? 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Komplexná rekonštrukcia je to čo prebehlo vo volebných obvodoch I-IV. Najprv sa urobia 

teplovody. Oslovia sa elektrikári, vodári aj plynári, že je pripravená komplexná rekonštrukcia, 

či aj oni nemajú v pláne výmenu inžinierskych sietí. Potom následne cez projektovú 

dokumentáciu by sme pristúpili k tomu, aby bolo sídlisko celkovo revitalizované vo verejnom 

priestranstve. 

 

PaedDr. Jarmila Hajduková 

Napriek tomu, že som poslankyňa za V. VO nepodporím túto myšlienku p. Kaľavského.  Ul. 

Tulipánovú sme odkonzultovali na Komisii dopravy. Zhodli sme sa na tom, že sa vymení za Ul. 
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Nad Laborcom. Spomínaný chodník som si osobne prešla, sú tam aj priľahlé parkoviská, ktoré 

sa budú robiť. Nepríde mi logické robiť chodník, keď sú v pláne parkoviská. Napriek tomu Ul. 

Nad Laborcom ostáva mojou prioritou. 

 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Poučený z Ul. kapušianskej – kde došlo počas rokov 2016-2020 k rozkopaniu 4-krát zo strany 

VSE, SPP aj VVaK. Dúfam, že sa to nezopakuje aj na sídlisku Stráňany. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Nie je to také jednoduché. Vyzvaní budú všetci, ale život prináša rôzne situácie, kedy môžu 

nastať rôzne havarijné stavy. 

 

 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Pán primátor nepovedali ste kedy sa začne rekonštrukcia. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Predpokladám, že v roku 2026. Tento rok sa pripraví celá projektová dokumentácia a začne sa 

s tým čo je v zemi. Minimálne to čo je v gescii mesta a to sú teplovody. 

 

Doc. Ing. M. Stričík,PhD. 

Dobre sa počúvajú slová ohľadom rekonštrukcie sídliska Stráňany. Je potrebná systematická 

a logická príprava. Chcem sa spýtať na rok 2026 – je tam uvedená cestná komunikácia Ul. 

topolianska od mosta P.O. Hviezdoslava po potraviny Paťo – apelujem na predkladateľov 

materiálu, či je vhodné deliť ulice ako je Vajanského a Topolianska, aby sa urobila len časť 

ulice. Ul. topolianska je celá v havarijnom stave. Stratégia urobiť aj tu niečo aj tam nie je 

správna. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Budeme sa tým zapodievať. Dlhé ulice sú na rekonštrukciu finančne náročné, ktoré by z balíka 

ukrojili značnú časť peňazí. Zapodievať sa tým môžeme, ale všetko závisí od financií, ktoré 

máme k dispozícii. Všetci poslanci chcú, aby sa opravilo niečo v jeho obvode. 

 

Doc. Ing. Michal Stričík,PhD. 

Všetci cítime, že máme investičný dlh na našich cestách a chodníkoch. V zlom stave je Ul. 

topolianska aj Ul. Nad Laborcom. Môžeme preinvestovať v roku 2025 1800 tis. € a nech sa 

urobí celá ulica. 

 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Odovzdávam pozdravy od všetkých mamičiek, ktoré prejdú po meste každý deň kilometre. 

Určite ocenia pripravovanú rekonštrukciu. 
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JUDr. Ing. Erik Sibal 

Čo sa týka výberu technológie, doma máme väčšinou betón alebo zámkovú dlažbu. Čo je dobré 

pre jednotlivca, malo by sa osvedčiť aj mestu. Navrhujem, aby sa cesty robili cez dodávateľské 

úvery a chodníky vo vlastnej réžii. Podľa môjho rozpočtu celá Ul. topolianska by stála 311 tis.€ 

bez DPH a bolo by to až po úsek ulíc Letnú a Jarnú. Pán riaditeľ TaZS  by mohol vytvoriť servisnú 

partiu, ktorá by dokázala opraviť chodník. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Pán riaditeľ TaZS, ktorý tu dnes nie je, má určite ten istý názor, že veci, ktoré sa dajú zvládnuť 

TaZS mesta urobia. Je ale pravda, že TaZS nemajú potrebnú techniku.  Minulý rok sme skúšali 

cez projekt získať fin. prostriedky na takúto techniku pre sociálny podnik, ale neboli sme 

v projekte úspešný. Pokúsime sa tento rok cez externé zdroje zakúpiť techniku pre opravu 

chodníkov, či už pre TaZS alebo sociálny podnik. 

 

 

Ing. Ján  Kerekeš 

Spomeniem chodník, ktorý nepatrí pod kompetenciu mesta. Ide o chodník, ktorý by spojil 

železničnú stanicu s priemyselnou časťou mesta, konkrétne s Ul. stavbárov. Roky sa rozpráva 

o tomto prepojení, ktoré by pomohlo tejto priemyselnej časti mesta. Momentálne prebieha 

rekonštrukcia železničnej  stanice. Teraz sa zistilo, že podchod, ktorý mal smerovať až na 

priemyselnú časť, je len do polovice koľajiska. Aj keď to nie je v kompetencii mesta, napriek 

tomu prosím vedenie mesta, aby sa tým zaoberalo, aby došlo k náprave, hoci aj finančným 

príspevkom od mesta, aby sa ten podchod urobil popod celé koľajisko. Ak sa to ukončí takto, 

nikdy už k prepojeniu s Ul. stavbárov nedôjde. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Táto urgencia od pána poslanca zaznela už aj na mestskej rade a vedenie mesta sa tým 

zaoberá. Vyvinieme maximálne úsilie, aby došlo k náprave. 

 

MUDr. Jozef Makohus, fakt. poznámka 

Podporujem túto myšlienku, má to obrovskú logiku. Bolo by dobre, aby na  mestskom 

zastupiteľstve bolo prijaté uznesenie. Možno to bude lepšia vyjednávacia pozícia pre mesto. 

Poprosím p. Kerekeša, aby pripravil doplňujúci návrh na uznesenie.  

 

Radovan Geci 

Podporujem návrh predložený Ing. Kerekešom a MUDr. Makohusom. Doplňujúci návrh na 

uznesenie podporím.  Je potrebné apelovať pri rokovaní aj s číslom, koľko ľudí pracuje „na 

druhej strane“. 

 

JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 

Pýtam sa, kde je náš stavebný úrad? Vyjadrovalo sa k tomu mesto, dávalo pripomienky? 

Možno ide o osobitný režim, ale určite mesto malo nejaké informácie, alebo malo aspoň 

možnosť nahliadnuť do projektovej dokumentácie. Mohli ste sa k tomu vôbec vyjadriť? 
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Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Táto situácia bola riešená cca pred 5 alebo 6 rokmi. Mesto sa vyjadrovalo k danej situácii. Boli 

sme prizvaní na rokovanie. Okrem podzemného prechodu sme navrhovali aj zberné 

parkovisko na opačnej strane. Tieto veci boli škrtnuté a v rámci rokovania Železnice SR 

a Terminálu integrovanej dopravy sa tieto prostriedky vylúčili. Investorom sú Železnice SR, 

v danom čase boli prostriedky obmedzené. My sme neboli stavebným úradom. Pre stavebné 

konanie je určený Špeciálny dráhový úrad. On je v pozícii stavebného úradu. Stavebným 

úradom sme boli len pre územné konanie v rámci územného riešenia Vranov, Strážske až po 

Kamenicu nad Cirochou. Bolo to rozsiahle územné konanie, ale netýkalo sa špeciálnych 

stavieb, ktoré sa na daných úsekoch nachádzajú. Tieto veci v rámci originálnych kompetencií 

mesto riešilo svojimi stanoviskami. To znamená ako cestný správny orgán, ako mesto 

Michalovce, ako originálne kompetencie sme tieto požiadavky dávali k návrhu. Boli riešené, 

boli rozšírené aj o spomínané parkovisko na opačnej strane, ale tieto veci neboli pojaté do 

stavebného konania. 

 

JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 

Je vôbec možné zrealizovať chodník spomínaným podchodom? Je to v súlade s územným 

plánom alebo rozhodnutím? 

 

Ing. Anna Mrázová, ved. odboru V,ŽPaMR 

Je to v súlade s územným rozhodnutím, pretože územné rozhodnutie hovorí o dotknutých 

parcelách, ale nie je v súlade s vydaným a právoplatným stavebným povolením, ktoré hovorí 

o samostatných stavebných objektoch a o koľajisku. Tam sú presne zadefinované podmienky. 

Teraz by sa muselo vydať rozhodnutie o zmene stavby. Tieto veci musí zmeniť investor, t.j. 

Slovenská republika cez Železnice SR. 

 

Radovan Geci 

Vnímam to ako absurditu. Iné krajiny lietajú do vesmíru, vlaky im premávajú 500 km 

rýchlosťou a my tu diskutujeme o predlžení podchodu pod koľajiskom a o chodníku. Áno je to 

problém železníc nie náš, ale je to absurdné. 

 

PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 

Súhlasím s predloženým návrhom rekonštrukcie komunikácií, chodníkov a spevnených plôch 

na roky 2025-2026 v objeme 3 mil. €. Po dlhšom čase ide o výraznejšiu investíciu do miestnych 

komunikácií. Ako poslanca za VO č. I, ma teší, že súčasťou plánu je aj Ul. Prof. Hlaváča v oboch 

smerom spojená s reguláciou parkovania a následne aj so zvýšením priechodnosti týchto ulíc. 

Technický stav tejto ulice je naozaj veľmi zlý. Neteším sa, že do plánu nie je zahrnutá Ul. Fr. 

Kubača a Ul. Suvorova, ktoré sú taktiež v zlom technickom stave, aj keď sú menej využívané. 

Apelujem nato, pokiaľ sa vytvorí priestor, aby sme s nimi rátali, alebo aby tam bola prevedená 

zvýšená oprava. Spomeniem ešte vnútorné dvory na Ul. Kpt. Nálepku. V jednom dvore 

prebehne rekonštrukcia v roku 2026 – súčasné parkovisko za obchodným domom DODO. 

Polovica vnútro dvorov ostáva nezrekonštruovaná. Verím, že zvýšenou opravou týchto 

priestorov prispejeme k zlepšeniu spomínaných priestorov. 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Súhlasím, že zvýšenou mierou opráv dôjde k zlepšeniu na úsekoch, ktoré sa nedostali do plánu 

rekonštrukcie. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

Predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus predniesol pozmeňujúci návrh predložený 
Ing. F. Kaľavským v znení: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

dopĺňa 

Realizačný plán rekonštrukcie miestnych komunikácii, chodníkov a spevnených plôch na roky 

2025-2026 o nasledovnú položku: 

Rok 2026: 

- Sídlisko Stráňany – rekonštrukcia chodníka vedúceho popod vežiaky V1 aV3 ku 

križovatke ulíc Partizánska a Nad Laborcom.  

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 16) 
za: 9 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 14 poslanci 
Primátor konštatoval, že  pozmeňujúci návrh na uznesenie tak ako bol navrhnutý, nebol 

schválený. 

 
Predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus predniesol pozmeňujúci návrh predložený 
Ing. J. Kerekešom v znení: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

p o v e r u j e  
vedenie mesta začať okamžité jednanie s vedením   Železníc SR o dobudovaní podchodu pod 

koľajiskom, ktorý je  v súčasnosti vo výstavbe, až na opačnú stranu k Ul. Stavbárov. 

Mestské zastupiteľstvo považuje prepojenie Železničnej stanice Michalovce s priemyselnou 

časťou na opačnej strane za dôležitú vec pre rozvoj mesta. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 17) 
za: 23 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanec 
Primátor konštatoval, že  pozmeňujúci návrh na uznesenie tak ako bol navrhnutý, bol 

schválený. 
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Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

1. Schvaľuje 
Realizačný plán rekonštrukcie miestnych komunikácií, chodníkov a spevnených plôch na roky  

2025 - 2026.   

2. Schvaľuje 
Financovanie realizačného plánu rekonštrukcie miestnych komunikácií, chodníkov 

a spevnených plôch na roky 2025 - 2026 formou dodávateľského úveru do výšky 3 mil. €, berúc 

na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky zo dňa 10.12.2024. 

3. Splnomocňuje  

Mestskú radu rozhodovať o prípadných zmenách v navrhovanom zozname komunikácií, 

chodníkov a spevnených plôch.   

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 18) 
za: 24 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.15 
Rozpočtové opatrenie č. 1 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 15 zápisnice.  

- Materiál spracovala Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO. 

 

Ing. Gabriela Miľková, zástupkyňa ved. FO  

Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1 sa týka napojenia finančných prostriedkov zo 

štátneho rozpočtu poskytnutých v r. 2024, ktoré prechádzajú do r. 2025 a je ich potrebné do 

štátneho rozpočtu buď vrátiť, alebo vyčerpať v stanovenom termíne.      
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     Nevyčerpané finančné prostriedky z r. 2024 sa do rozpočtu napájajú do príjmov cez 

príjmové finančné operácie a do výdavkov cez bežné a kapitálové výdavky. 

 

Celková výška nevyčerpaných zdrojov predstavuje:            1 427 375,00 € 

 a) nevyčerpané zdroje zo ŠR v celkovej výške                                                       1 364 255,00 € 

 b) nevyčerpané zdroje iné v celkovej výške                                                               63 120,00 € 

  

    Pri tejto zmene rozpočtu zároveň napájame finančné prostriedky v rámci bežného 

a kapitálového rozpočtu na nové schválené projekty,  financované z plánu obnovy a odolnosti:  

 

Pri prvom projekte - Rýchle energetické opatrenia na budovách škôl v Michalovciach sa 

kapitálové príjmy a kapitálové výdavky sa zvyšujú o 731 863,80 €.  

 

Pri druhom projekte - AI4WasteRecognition sa bežné príjmy a bežné  výdavky sa zvyšujú o 50 

000 €.  

 

Navrhovaným rozpočtovým opatrením je  rozpočet mesta vyrovnaný  

Zmeny rozpočtu jednotlivých položiek sú zároveň premietnuté aj do zmeny v programovom 

rozpočte. 

 

R o z p r a v a  

 

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

s c h v a ľ u j e  
zmenu rozpočtu Mesta Michalovce na r. 2025 rozpočtovým opatrením č. 1 takto:  
 
1. bežné príjmy sa zvyšujú zo 49 792 962 € na 49 842 962 €, zvýšenie o 50 000 €  
2. bežné výdavky sa zvyšujú zo 47 846 117 € na 48 365 688 €, zvýšenie o 519 571 €  
3. kapitálové príjmy sa zvyšujú z 18 771 659 € na 19 023 337 €, zvýšenie o 251 678 €  
4. kapitálové výdavky sa zvyšujú z 21 962 504 € na 23 144 660 €, zvýšenie o 1 182 156 €  
5. finančné operácie – príjmové sa zvyšujú z 3 070 000 € na 4 497 375 €, zvýšenie  
   o 1 427 375 € 
6. finančné operácie – výdavkové sa zvyšujú z 1 826 000 € na 1 853 326 €, zvýšenie  
             o 27 326 €  
v štruktúre podľa príloh č. 1 - 10 
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Hlasovanie 
(hlasovanie č. 19) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.16 
Informatívna správa o prerokovaní prenájmu majetku, vecných bremien a iných 
majetkových záležitostí 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 16 zápisnice.  

- Materiál spracoval Ing. Jozef Doležal, vedúci OHsM. 

Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 

Zasadnutie Komisie majetkovej sa uskutočnilo dňa 16.12.2024 a 20.1.2025. Predmetom 

rokovania bolo prerokovanie žiadostí o prenájom nebytových priestorov, vyhodnotenie súťaží 

na prenájom nebytových priestorov, analýza neobsadených nebytových priestorov, žiadostí 

o prenájom pozemkov a rôzne. Stanoviská komisie boli prijaté na základe platného hlasovania 

a jeho výsledku v zmysle Štatútu komisie majetkovej. 

 

R o z p r a v a  

 

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

1. Berie na vedomie:   
Správu z rokovania Komisie majetkovej. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 20) 
za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode č.1 tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

2. schvaľuje:   

2.1   prebytočnosť a zaradenie nehnuteľností do Zoznamu majetku určeného na odpredaj: 
a) časť pozemku registra C-KN na nároží Ul. farskej a Ul. Grófa Antala Sztárayho: 

 p.č. 58/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 742 m2, do výmery 
742 m2, 

ktorý je evidovaný Okresným úradom Michalovce na Liste vlastníctva číslo 5157 v k.ú. Stráňany, 

obec Michalovce, okres Michalovce. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 21) 
za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode č. 2.1 a)  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

2.schvaľuje 

2.1  b) pozemok registra C-KN na Ul. Ant. Bernoláka: 

 p.č. 4397, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 225 m2, 
ktorý je evidovaný Okresným úradom Michalovce na Liste vlastníctva číslo 5157 v k.ú. 

Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 22) 
za: 19 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode č. 2.1 b)  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.17 
Majetkovoprávne záležitosti 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 17 zápisnice.  

- Materiál spracoval Ing. Jozef Doležal, vedúci OHsM. 

Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 

Oboznámil prítomných s jednotlivými časťami materiálu. Podrobnejšie viď. materiál. 
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R o z p r a v a  

 

Mgr. Patrik Bašista 

V bode č.3 vyhlasujem konflikt záujmu. 

 

PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 

V bode č.4 vyhlasujem konflikt záujmu. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
1. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj  

pozemkov C-KN: 

- p.č.2714/3, druh pozemku záhrada, výmera 17 m2, 

- p.č.2714/2, druh pozemku záhrada, výmera 56 m2, 

- p.č.2715/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 42 m2, 

- p.č.2715/7, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 4 m2, 

- p.č.2716, druh pozemku záhrada, výmera 325 m2, 

ktoré sú evidované Okresným úradom Michalovce, katastrálnym odborom, na Liste vlastníctva č. 

5157, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť  Pavel Mondok, rod. Mondok, 

nar. 27.08.1957, Gorazdova 227/5, 071 01 Michalovce v podiele 1/7 z celku, Doc. PhDr. Daniela 

Čechová PhD., rod. Pirohaničová, nar. 02.12.1966, Bezručová 10, 811 09 Bratislava v podiele 1/7 

z celku, Renáta Babinčáková, rod. Babinčáková, nar. 14.06.1971, P.O.Hviezdoslava 2260/28, 071 01 

Michalovce v podiele 1/7 z celku, Emil Hrinko, rod. Hrinko, nar. 05.05.1972, Duklianska 642, 089 01 

Svidník v podiele 1/7 z celku, Vladislav Mikovčík, rod. Mikovčík, nar. 19.09.1983, P.O.Hviezdoslavova 

2260/28, 071 01 Michalovce v podiele 1/7 z celku, EK Invest EU, s.r.o., IČO: 52660192, so sídlom 

Horovce 129, 072 02 Horovce v podiele 1/7 z celku a EK Invest EU, s.r.o., IČO: 52660192, so sídlom 

Horovce 129, 072 02 Horovce v podiele 1/7 z celku, do podielového spoluvlastníctva, ktorí ponúkli 

za predmet predaja kúpnu cenu vo výške 17 760 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

Prezentácia: prezentovalo sa 23 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 23) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.1  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
2. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj novovytvoreného 

pozemku C-KN p.č. 1097/15, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 3 m2, ktorý bol 
vytvorený na základe Geometrického plánu č. č. 50788060-34/2024 zo dňa 14.06.2024, úradne 
overeného dňa 09.07.2024 pod č. G1-417/24 z pôvodného pozemku E-KN p.č. 2986, druh pozemku 
zastavaná plocha a nádvorie, výmera 15 m2, LV 6438, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres 
Michalovce, schváliť MUDr. Jakuba Bořuckého, rod. Bořuckého, narodeného 03.09.1991, Rozvodná 
13/C, 831 01 Bratislava a manželku MUDr. Luciu Bořuckú, rod. Bodnárovú, narodenú 25.05.1993, 
Rozvodná 13/C, 831 01 Bratislava, v podiele 1/1 do bezpodielového spoluvlastníctva, ktorí ponúkli 
za predmet predaja kúpnu cenu vo výške 454,95 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 22 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 24) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.2  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
3. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj novovytvorených 

pozemkov C-KN: 
- p.č. 4645/126, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 18 m2, 
- p.č. 4645/127, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 20 m2, 

ktoré boli oddelené z pôvodného pozemku registra C-KN p.č.4645/1, druh pozemku zastavaná 
plocha a nádvorie, výmera 52 643 m2, na základe Geometrického plánu č. 52291189-57/2023 
zo dňa 16.11.2023, úradne overeným Okresným úradom Michalovce, katastrálnym odborom 
zo dňa 07.02.2024 pod č. G1-66/2024, ktorý je evidovaný Okresným úradom Michalovce, 
katastrálnym odborom, na Liste vlastníctva č.5157, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres 
Michalovce, schváliť Gabrielu Bašistovú, rodenú Kupcovú, narodenú 06.06.1988, Petra 

Jilemnického 11, 071 01 Michalovce, v podiele 1/1, ktorá ponúkla za predmet predaja kúpnu cenu 

vo výške 3 800 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

Prezentácia: prezentovalo sa 22 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 25) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.3  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
4. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj novovytvoreného 

pozemku C-KN p.č. 5282/5, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 267 m2, LV 
6438, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, ktorý bol novovytvorený na 
základe Geometrického plánu č. 36582972-100/2023 zo dňa 13.11.2023 pod č. G1-733/2023 
z pôvodného pozemku registra E-KN p.č. 9444, druh pozemku ostatná plocha, výmera 2 956 
m2, LV 6438, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť spoločnosť ALEA 
INVEST, s.r.o., Špitálska 1255/3, 071 01 Michalovce, IČO 44677855, v podiele 1/1 z celku, ktorá 
ponúkla za predmet predaja kúpnu cenu vo výške 28 035,00 €, ako záverečné vyhodnotenie 
súťaže. 
 

 
Prezentácia: prezentovalo sa 23 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 26) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.4  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
5. odmietnutie všetkých predložených ponúk na odpredaj novourčeného pozemku C-KN p.č. 1246/2, 

druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 1 299 m2, LV 5157, k.ú. Michalovce, obec 
Michalovce, okres Michalovce, ktorý bol novourčený na základe Geometrického plánu č. 14328810-
35/2024 zo dňa 25.06.2024 z pôvodného pozemku registra C-KN p.č. 1246/2, druh pozemku 
zastavaná plocha a nádvorie, výmera 1 927 m2, LV 5157, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres 
Michalovce. 

 
Prezentácia: prezentovalo sa 21 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 27) 
za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 3 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.5  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
6. odmietnutie ponuky na odkúpenie nehnuteľnosti a predložený návrh kúpnej zmluvy na odpredaj 

novovytvoreného pozemku C-KN p.č.5309/6, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 
729 m2, ktorý bol vytvorený na základe Geometrického plánu č. 45353221-181/2024 zo dňa 
09.07.2024, úradne overeného dňa 23.07.2024 pod č. G1-505/24 z pôvodného pozemku C-KN p.č. 
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5309/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 1 962 m2, LV 5157, k.ú. Michalovce, 
obec Michalovce, okres Michalovce, spoločnosti CERE Slovakia, s.r.o., so sídlom Žriedlová 3363/18, 
040 01 Košice – mestská časť Staré mesto, IČO: 52983374, s tým, že obchodná verejná súťaž sa 
zopakuje za tých istých podmienok. 
 

 
Prezentácia: prezentovalo sa 21 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 28) 
za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.6  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
 
 
 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
7. spôsob prevodu pozemku registra C-KN p.č.381/31, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, 

výmera 41 m2, vedenom na Liste vlastníctva č. 5157, k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres 
Michalovce, obchodnou verejnou súťažou za nasledujúcich podmienok: 

− účastník súťaže predloží návrh kúpnej zmluvy na predmet predaja, 

− účastník súťaže predloží podnikateľský zámer na predmet predaja, resp. účel využitia (fyzická 
osoba),  

− prehlásenie súťažiaceho, že stav predmetu predaja pozná, berie ho na vedomie a v takomto stave 
ho kupuje, 

− v návrhu kúpnej zmluvy záujemca ponúkne kúpnu cenu za odpredávaný pozemok, 

− účastník súťaže deklaruje v návrhu kúpnej zmluvy, že zaplatí kúpnu cenu naraz, pred podaním 
zmluvy na vklad v katastri nehnuteľnosti, maximálne do 60 dní od právoplatnosti a účinnosti 
uznesenia mestského zastupiteľstva, inak má právo vyhlasovateľ odstúpiť od zmluvy, 

− účastník súťaže rešpektuje prípadné zaťaženie odpredávaných pozemkov existujúcimi inžinierskymi 
sieťami, ktorých prípadné preložky zabezpečí na vlastné náklady, bez nároku na kompenzáciu 
vynaložených nákladov, 

− záujemca musí deklarovať čestným vyhlásením, že on ani jemu blízke osoby, ani právnické osoby, 
v ktorých je on, alebo jemu blízke osoby konateľom, členom, štatutárom, alebo v obdobnom vzťahu, 
nemajú podlžnosti voči Mestu Michalovce vrátane jeho organizácií, resp. bol alebo boli členom, 
štatutárom, alebo v obdobnom vzťahu v právnických osobách v čase vzniku podlžnosti a táto 
doteraz nie je vysporiadaná,  

− záujemca je povinný zložiť zábezpeku vo výške 100 € na číslo účtu SK04 7500 0000 0040 1480 1747, 
BIC kód banky CEKOSKBX, s tým, že kópia potvrdenia o úhrade tvorí súčasť ponuky záujemcu. 
Záujemca uvedie vlastné číslo účtu, na ktoré mu bude vrátená finančná zábezpeka v prípade, ak 
bude v súťaži neúspešný. Vrátená finančná čiastka bude v hodnote 100 €, 

− ak úspešný uchádzač po vyhodnotení súťaže odstúpi, tak finančná zábezpeka vo výške    100 € sa 
mu nevracia, 

− rozhodujúcim kritériom pre vyhodnotenie súťažných návrhov bude podnikateľský zámer resp. účel 
využitia a cena  ponúknutá za predmet kúpy za predpokladu, že súťažný návrh je predložený 
v súlade s vyhlásenými podmienkami súťaže a v požadovanom rozsahu. Do súťaže môže byť 
zahrnutý návrh, len keď jeho obsah zodpovedá uverejneným podmienkam súťaže v súlade s § 284 
Občianskeho zákonníka, 
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− účastník súťaže nemá nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v obchodnej verejnej súťaži, 

− vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť predložené ponuky alebo zrušiť súťaž. 
 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 21 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 29) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.7  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
 
 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
8. spôsob prevodu pozemku registra C-KN p.č.768/11, druh pozemku zastavaná plocha a 

nádvorie, výmera 124 m2, vedenom na Liste vlastníctve č. 5157, k.ú. Stráňany, obec 
Michalovce, okres Michalovce, obchodnou verejnou súťažou za nasledujúcich podmienok: 

− účastník súťaže predloží návrh kúpnej zmluvy na predmet predaja, 
− účastník súťaže predloží podnikateľský zámer na predmet predaja, resp. účel využitia, 

− prehlásenie súťažiaceho, že stav predmetu predaja pozná, berie ho na vedomie a v takomto 
stave ho kupuje, 

− v návrhu kúpnej zmluvy záujemca ponúkne kúpnu cenu za odpredávaný pozemok, 
− účastník súťaže deklaruje v návrhu kúpnej zmluvy, že zaplatí kúpnu cenu naraz, pred podaním 

zmluvy na vklad v katastri nehnuteľnosti, maximálne do 60 dní od právoplatnosti a účinnosti 
uznesenia mestského zastupiteľstva, inak má právo vyhlasovateľ odstúpiť od zmluvy, 

− účastník súťaže rešpektuje prípadné zaťaženie odpredávaných pozemkov existujúcimi 
inžinierskymi sieťami, ktorých prípadné preložky zabezpečí na vlastné náklady, bez nároku na 
kompenzáciu vynaložených nákladov, 

− záujemca musí deklarovať čestným vyhlásením, že on ani jemu blízke osoby, ani právnické 
osoby, v ktorých je on, alebo jemu blízke osoby konateľom, členom, štatutárom, alebo 
v obdobnom vzťahu, nemajú podlžnosti voči Mestu Michalovce vrátane jeho organizácií, resp. 
bol alebo boli členom, štatutárom, alebo v obdobnom vzťahu v právnických osobách v čase 
vzniku podlžnosti a táto doteraz nie je vysporiadaná,  

− záujemca je povinný zložiť zábezpeku vo výške 100 € na číslo účtu SK04 7500 0000 0040 1480 
1747, BIC kód banky CEKOSKBX, s tým, že kópia potvrdenia o úhrade tvorí súčasť ponuky 
záujemcu. Záujemca uvedie vlastné číslo účtu, na ktoré mu bude vrátená finančná zábezpeka 
v prípade, ak bude v súťaži neúspešný. Vrátená finančná čiastka bude v hodnote 100 €, 

− ak úspešný uchádzač po vyhodnotení súťaže odstúpi, tak finančná zábezpeka vo výške    100 
€ sa mu nevracia, 

− rozhodujúcim kritériom pre vyhodnotenie súťažných návrhov bude podnikateľský zámer resp. účel 
využitia a cena  ponúknutá za predmet kúpy za predpokladu, že súťažný návrh je predložený 
v súlade s vyhlásenými podmienkami súťaže a v požadovanom rozsahu. Do súťaže môže byť 
zahrnutý návrh, len keď jeho obsah zodpovedá uverejneným podmienkam súťaže v súlade s § 284 
Občianskeho zákonníka, 

− účastník súťaže nemá nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v obchodnej verejnej 
súťaži, 

− vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť predložené ponuky alebo zrušiť súťaž. 
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Prezentácia: prezentovalo sa 23 poslancov 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 30) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.8  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
 
 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

I. Schvaľuje: 
9. pripravovanú stavbu „Novostavba hokejovej tréningovej haly“ ako verejno-prospešnú stavbu vo 

verejnom záujme, kde investorom bude mesto Michalovce a ním zriadená mestská 
organizácia – Sociálny podnik mesta Michalovce, s.r.o.. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 31) 
za: 22 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.9  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

II. Splnomocňuje  
primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca podpísaním zmlúv na základe schválených 
majetkovo-právnych záležitostí v bode I. Návrhu na uznesenie. 

   

 Z: Mgr. Miroslav Dufinec 

        primátor mesta 
 T: 2025 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 32) 
za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode II.  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.18 
Návrh na voľbu členov príslušných komisií MsZ Michalovce 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 18 zápisnice.  

- Materiál  predkladal  Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Peter Pirohanič  27.1.2025  písomne oznámil, že sa vzdáva  členstva v Komisii územného 

plánu a miestneho rozvoja a vo Finančnej komisii pri MsZ Michalovce. Predkladáme návrh na 

jeho odvolanie z príslušných komisii k 31.1.2025. 

Dňa 27.1.2025 Doc. RNDr. Mgr. Daniela Barkasi,PhD. predsedníčka Komisie sociálnych vecí 

a rodiny sa vzdala funkcie predsedníčky Komisie sociálnych vecí a rodiny k 28.2.2025. Na 

základe jej žiadosti ostáva v uvedenej komisii ako členka. 

Ali Kamberovič 24.1.2025 písomne oznámil, že sa vzdáva funkcie člena Komisie školstva, 

mládeže a športu.  Predkladáme návrh na jeho odvolanie k 31.1.2025. 

Na základe vyššie uvedených návrhov predkladáme návrh na zvolenie od 1.3.2025: 

MUDr. Maroš Eľko – predseda Komisie sociálnych vecí a rodiny 

Doc. RNDr. Mgr. Daniela Barkasi,PhD. – členka Komisie sociálnych vecí a rodiny 

Mgr. Adela Kalaninová – členka Finančnej komisie 

Ing. Michal Galan – člen Komisie územného plánu a miestneho rozvoja. 

 

R o z p r a v a  

 

Ing. Jana Dlužanská 

Aj keď už máme bod č.18, rada by som sa vrátila k bodu č.17 – čakala som vyjadrenie 

k otvorenému listu od farmy Jasenisko, ktorý sme všetci obdržali vrátane vedenia mesta 

k verejno-obchodnej súťaži pozemku na Ul. Hviezdoslavovej. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Sme už pri inom bode. Priestor nato bol v rámci rozpravy pri bode č.17. Ale, podám vám 

požadovanú informáciu. S obsahom listu ste sa všetci oboznámili. Futbalový klub prechádza 

určitou transformáciou. Mesto poverilo dočasným vedením klubu p. Gondora a ten vyjadril 

presvedčenie o tom, že v istom momente by mal možno, ak bude úspešným budúcim 

akcionárom klubu, záujem spravovať štadión a k tomu priľahlé plochy, ktoré sú počas zápasov 

využívané na parkovanie. Preto nás požiadal, aby sme zvážili, či je až taká nutnosť 

spomínaného majetku sa zbaviť hneď. K formulácii listu – Mesto má stále právo neprijať 

žiadnu z ponúk na danú súťaž a bez udania dôvodu môže danú súťaž ukončiť, alebo ju 
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v budúcnosti zopakovať. Z uvedeného dôvodu sa mestská rada aj mestské zastupiteľstvo 

rozhodli prijať uznesenie, ktoré bolo dnes predložené a aj schválené. 

 

Mgr. Ján Várady 

V predloženom návrhu nie uvedený náhradník do školskej komisie. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Máme zato, že v školskej komisii je členov dosť. Nie je potrebné komisiu dopĺňať. 

 

Mgr. Ján Várady 

Teraz máme 11 členov. Dá sa pracovať aj pri takomto počte. 

 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Ako členka Komisie sociálnych vecí a rodiny chcem poďakovať končiacej predsedníčke p. 

Barkasi za niekoľkoročné vedenie komisie. 

 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej a volebnej  komisie MUDr. Jozef Makohus 

v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

1. Odvoláva  

na základe písomných žiadostí: 

- Doc. RNDr. Mgr. Danielu Barkasi,PhD.  ako predsedníčku Komisie sociálnych vecí a rodiny 

k 28.2.2025 

- Petra Pirohaniča ako člena Komisie územného plánu a miestneho rozvoja a Finančnej 

komisie          

   k 31.1.2025 

- Aliho Kamberoviča ako člena Komisie školstva, mládeže a športu k 31.1.2025 

 

2.   Volí  od 1.3.2025 

- MUDr. Maroša Eľka za predsedu Komisie sociálnych vecí a rodiny 

- Doc. RNDr. Mgr. Danielu Barkasi,PhD. za členku Komisie sociálnych vecí a rodiny 

- Mgr. Adelu Kalaninovú za členku Finančnej komisie 

- Ing. Michala Galana  za člena Komisie územného plánu a miestneho rozvoja 
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Hlasovanie 
(hlasovanie č. 33) 
za: 23 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.19 
Návrh na udelenie titulu Čin roka 2024 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 19 zápisnice.  

- Materiál  predkladal  Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Titul  Čin roka sa  udelí  jednotlivcovi alebo kolektívu,  ktorý  v  predchádzajúcom  roku dosiahol 
mimoriadny výsledok/ vykonal mimoriadny čin najmä v oblasti humanity, environmentálnej, 
dobrovoľníctva, významnej služby pre verejnosť. Ďalej sú to činy ľudí alebo kolektívov, ktorí 
svojou pozoruhodnou aktivitou v  predchádzajúcom roku dosiahli mimoriadne úspechy na 
celoslovenskej úrovni a za hranicami Slovenska v rôznych oblastiach (kultúra,  publicistika, 
šport, hospodárstvo, architektúra a i.). 
V termíne do 31.12.2024 bolo podaných 12 nominácií na udelenie titulu Čin roka 2024. 
Uvedené návrhy boli predložené komisiám MsZ.   
Na základe stanovísk z jednotlivých komisií a následného zasadnutia komisie zloženej 

z predsedov komisií MsZ, primátora mesta a jeho zástupcov predkladám návrh na udelenie 

titulu Čin roka  2024 pre troch laureátov: 

nprap. Jána JAŠKA 

Jána DRINKU 

SLADOVŇU, a.s. Michalovce 

 
R o z p r a v a  
 
Doc. Ing. M. Stričík,PhD. 
Tento rok sme mali krásne a hodnotné návrhy. Je mi ľúto, že sa nám nepodarilo presadiť 
ocenenie v environmentálnej oblasti – žiačkou ZŠ bolo vyzbieraných takmer 3 tóny 
vytriedeného papiera, čo je prínosný čin. Vážim si aj ďalšie nominácie, ktoré boli a nedostali 
sa do užšieho výberu. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Minulý rok bol veľmi úspešný v rôznych oblastiach. 
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Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 
Stotožňujem sa s príspevkom Ing. Stričíka. Musíme si ale aj priznať, že boli roky kedy tých 
návrhov bolo viac, ale neboli také hodnotné.  Teraz sme mali hodnotných návrhov viac a preto 
sme na komisií navrhovali, aby sa počet navýšil aspoň na päť ocenených. Treba nad tým 
uvažovať do budúcna. 
 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesol predseda návrhovej a volebnej  komisie MUDr. Jozef Makohus 

v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

u d e ľ u j e  
titul  Čin roka 2024 

pre: 

nprap. Jána JAŠKA 

Jána DRINKU 

SLADOVŇU, a.s. Michalovce  

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 34) 
za: 23 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanec 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.20 

Rozširovanie parkovacích miest na sídlisku Stráňany 
 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 20 zápisnice.  

- Materiál  predkladal  poslanec MsZ p. Radovan Geci 
 
Radovan Geci 

Situácia s parkovaním v mestskej časti Stráňany je veľmi ťažká, možno najťažšia v celom 
meste. Auta hromadne stoja na trávniku, častokrát v blate. Devastuje sa verejný priestor 
a trávnaté plochy. Posledná revitalizácia sídlisku mne nie je známa.  

Cieľom mesta v prvom rade má byť hľadanie komplexného riešenia pre parkovací systém, 
výstavba parkovacích domov a motivovanie obyvateľstva používať verejnú dopravu, alebo 
inú dopravu, než osobnú automobilovú. 
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Je potrebné si uvedomiť, že kúpou bytu nevzniká mestu odovzdať novému majiteľovi bytu 
parkovacie mesto zafinancované mestom. Túto výstavbu musí výlučne riešiť investor pri 
návrhu bytového domu. Bohužiaľ bytové domy z čias bývalého režimu neinvestovali 
dostatočne do tvorby parkovacích miest a táto ťarcha ostala na pleciach samosprávy. Za 
necelé pol storočie sa investičný dlh vyšplhal na jednotiek miliónov eur. 

Čiastočným návrhom riešenia situácie je prijatie môjho návrhu na vytvorenie 44 parkovacích 
miest na ulici Nad Laborcom 25-50, podľa priloženého náčrtu. Tento návrh by vytvoril 24 
pozdĺžnych parkovacích miest na ulici a 20 parkovacích miest priamo pred bytovými domami.  

Toto rozširenie miest je možné naprojektovať buď ako doplnenie budúcej plánovanej 
revitalizácie sídliska Stráňany, alebo za účelom skoršej realizácie, ako samostatný projekt.  

Cena výstavby jedného parkovacieho miesta odhadujem na 5 až 15 tisíc eur, podľa použitej 
technológie, materiálu a podložia, na ktorom sa miesto má zhotoviť. Veľkú časť nákladov 
dokáže mesto pokryť aj svojpomocne, pri používaní cementobetónovej technólógie. Preto aj 
môj laický odhat na celkový náklad, pri počte 44 miest, sa pohybuje v rozmedzí 200 až 600 
tisíc EUR. Presnejší odhad je možný až po vypracovaní projektovej dokumentácie. 
 
Preto navrhujem, aby mesto vypracovalo stavebný zámer za účelom vytvorenie 44 
parkovacích miest na ulici Nad Laborcom 26-50. Tento zámer zaradiť ako súčasť (rozšírenie) 
pripravovanej revitalizácie sídliska Stráňany, alebo túto revitalizáciu naplánovať v čo 
najkratšom možnom čase ako samostatný projekt. 
Výstavbu navrhujem financovať ako časť plánovaného dodávateľského úveru, ktorý je aj 
predmetom dnešného zastupiteľstva. 
 
Komisia dopravy a turizmu, na svojom poslednom rokovaní prerokovala predložený návrh 
rozširovania parkovacích miest a prijala jednohlasné stanovisko, kde odporúča Mestskému 
zastupiteľstvu, zaoberať sa týmito návrhom a schváliť ho. 
 
R o z p r a v a  
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Áno, najťažšia situácia ohľadom parkovania je práve na sídlisku Nad Laborcom. Cez úlohu 
primátora sa pripravuje projektová dokumentácia pre celú lokalitu. Ako som už dnes povedal, 
nepovažujem za dobré rozkúskovať rekonštrukciu na malé časti. Revitalizácia musí začať 
prácami pod zemou. Návrh vyzerá dobre, ale neviem či bude možné to takto aj zrealizovať. 
Neviem, či by bolo dobré sa dnes zaviazať, že tam bude 44 parkovacích miest. Musíme 
prihliadať nato, že v zelenom páse je vodovodné potrubie, osvetlenie, čo môže byť istou 
prekážkou k vytvoreniu vami vyčíslených parkovacích miest. 
 
Ing. Martin Čornej 
Predložený návrh sme prerokovali na Komisii dopravy a turizmu. Mesto má investičný dlh voči 
sídlisku Stráňany.  Som rád, že sa už podnikli prvé kroky, aby mohla prebehnúť revitalizácia 
sídliska. Poprosím vedenie, aby sme ako komisia boli súčinní pri revitalizačnom projekte 
sídliska a aby sme ho mohli pripomienkovať. 
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PaedDr. Radmila Hajduková, fakt. poznámka  
Ako poslankyňa za daný obvod, som rada, že sa tu spomína sídlisko Stráňany v rôznych 
pádoch. Návrh podporím. Chcem upozorniť, že návrh na 54 parkovacích miest na Ul. konečnej 
nebude postačujúci. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Preto som hovoril, že dať do uznesenia presný počet parkovacích miest je problém. 
 
MUDr. Štefan Kvak 
Na  Komisii územného plánu sme o tom rokovali. Návrh podporím aj v rámci toho, že sa blíži 
revitalizácia daného sídliska. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Ak je problém v uznesení číslo 44, tak ho uznesenia odstránim. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Áno, bude to tak lepšie. 
 
Doc. Ing. Michal Stričík,PhD. 
Podporujem návrh p. Geciho, svojim spôsobom kopíruje to, čo som tiež ja sľúbil občanom 
sídliska Stráňany. Bude to len legalizácia parkovacích miest, ktoré sa už dnes využívajú. 
V minulosti sme sa už tým zaoberali. Narazili sme na šikmý trávnatý povrch a kanalizáciu. 
 
MUDr. Maroš Eľko, fakt. poznámka 
Na komisii bol návrh schválený. Tiež som za, aby sa v návrhu na uznesenie neuvádzal 
konkrétny počet parkovacích miest.  Teraz, ak by sa dalo, aby bolo nakreslené pozdĺžne 
parkovanie na ceste. Tak dôjde k upresnenie počtu parkovacích miest. Pripojilo by sa to 
k projektovej dokumentácii, ktorá sa bude definitívne schvaľovať. Tiež poprosím, aby sme 
návrh projektovej dokumentácie mohli prerokovať a pripomienkovať na komisii. 
 
Ing. Jozef Sokologorský, zástupca primátora 
Podporujem všetko čo tu bolo povedané. Súhlasím s tým, že táto časť mesta potrebuje 
komplexnú rekonštrukciu. Dovolím si predložiť pozmeňujúci návrh k danému materiálu: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

o d p o r ú č a  
vypracovať stavebný zámer za účelom vytvorenia parkovacích miest na Ul. Nad Laborcom. 
Tento zámer zaradiť ako súčasť (rozšírenie) pripravovanej revitalizácie sídliska Stráňany, alebo 
túto revitalizáciu naplánovať v čo najkratšom možnom čase ako samostatný projekt. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Je to vlastne pozmeňujúci návrh, presne taký, aký som podal ja. 
 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 
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Pozmeňujúci návrh na uznesenie p. Geciho predniesol predseda návrhovej a volebnej  komisie 

MUDr. Jozef Makohus v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

s c h v a ľ u j e  
vypracovať stavebný zámer za účelom vytvorenia  44 parkovacích miest na Ul. Nad Laborcom 
26-50. Tento zámer zaradiť ako súčasť (rozšírenie) pripravovanej revitalizácie sídliska 
Stráňany, alebo túto revitalizáciu naplánovať v čo najkratšom možnom čase ako samostatný 
projekt. 

− Po krátkej diskusií R. Geci, pozmeňujúci návrh stiahol z hlasovania. 

 

Pozmeňujúci návrh na uznesenie Ing. Sokologorského predniesol predseda návrhovej 

a volebnej  komisie MUDr. Jozef Makohus v tomto znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

o d p o r ú č a  
vypracovať stavebný zámer za účelom vytvorenia parkovacích miest na Ul. Nad Laborcom. 
Tento zámer zaradiť ako súčasť (rozšírenie) pripravovanej revitalizácie sídliska Stráňany, alebo 
túto revitalizáciu naplánovať v čo najkratšom možnom čase ako samostatný projekt. 
 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 35) 
za: 24 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
 

BOD č.21 
Interpelácie  
 

MUDr. Štefan Kvak 

Informoval mestské zastupiteľstvo, že naša ZŠ na Ul. Moussona v rámci hodnotenia INECO 
získala 2. miesto spomedzi všetkých základných škôl na Slovensku. Chcem interpelovať, či 
vedenie mesta a odbor školstva plánuje odmeniť zamestnancov školy za získaný úspech. 
Zároveň chcem poďakovať prechádzajúcemu vedeniu p. riaditeľky Kocúrovej a súčasnému 
vedeniu školy za taký výrazný úspech. 
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Mgr. Ján Várady 

Interpelujem riaditeľa TaZS Michalovce ohľadom problémov upchatých, zanesených a polo 

upchatých kanálových vpustí na sídlisku Východ, konkrétne najviac  na ulici Užhorodskej, 

hlavne pri obytnom bloku B2, čísla vchodov 21 až 33 (spolu 7 vchodov). Pozdĺž bytového bloku 

sú 3 parkoviská, okolo ktorých je veľa listnatých stromov, ale aj ihličnanov a počas posledných  

5-tich rokov neboli tieto parkoviská vyčistené, vyzametané špeciálnymi čistiacimi vozidlami. 

Popri obrubníkoch je už toľko hnijúceho lístia, že už sa z neho vytvára humus a počas mokrých 

– daždivých dní až s prepáčením hnoj.  Tento je splavovaný do kanálov. Tieto sa upchávajú 

a počas prívalových dažďov máme na parkoviskách bazény, ktorými sa brodíme k autám. 

Verím, že p. riaditeľ TaZS popri iných povinnostiach sa začne venovať aj tejto problematike. 

Táto je totiž aktuálna aj na iných parkoviskách sídliska Východ. Naše parkovisko už dostalo aj 

nový názov „močarisko“ Strpčuje to život a bytovú pohodu našim občanom a nerobí to dobré 

meno mestu aj u našich návštevníkov.        

      

MUDr. Maroš Eľko 

Na základe opakovaných požiadaviek občanov obvodu č.3 na Okružnej ulici, interpelujem 

vedenie mesta a TaZS mesta Michalovce o vytvorenie spojnice ako nespevnený dočasný 

povrch (štrkové lôžko, alebo drvený asfalt z plánovaných rekonštrukcií v meste)  popri MŠ 

Zuzulienka ku križovatke pred OC OBI, kde sa bude napájať  na už existujúce priechody pre 

chodcov. 

    
     
Doc. Ing. Michal Stričík, PhD. 

Na základe podnetu od viacerých občanov a predovšetkým mamičiek s deťmi a kočiarikmi zo 

sídliska SNP upozorňujem na potrebu uvoľniť prechodnosť chodníka, ktorý vedie z Muškátovej 

na Zvončekovú ulicu za skeletom nedokončenej materskej škôlky, buď mechanickými 

zábranami, prípadne vyznačením zákazu zastavenia, nakoľko tam často parkujú osobné 

automobily. 

 

Ing. Filip Kaľavský 

 
Oprava výtlkov 

Vážený pán primátor, keďže sa nám pomaly blíži koniec zimného obdobia objavujú sa na 

cestách a parkoviskách v 5.obvode výtlky. Ulica Školská, taktiež na parkoviskách pod bytovými 

domami na ulici Nad Laborcom. Taktiež na sídlisku SNP ako je ulica Zvončekova alebo Astrova.  

Preto by som chcel požiadať TaZS o opravu týchto výtlkov. Ďakujem za odpoveď. Foto v prílohe.  
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Čierna skládka odpadu 

Vážený pán primátor, v našom meste sa nachádza viacero čiernych skládok odpadu. Jedná sa 

nachádza aj v rohu ihriska za objektom SMM, ako je chodník, ktorý spája ulicu Školskú 

s Vinianskou ulicou. Táto čierna skládka sa tam objavuje veľmi často. Prosím o odstránenie 

čiernej skládky a zavedenie opatrenia (foto pasca), ktoré by predišlo opakovanému 

nelegálnemu vyhadzovaniu odpadu na tomto mieste. Ďakujem. 

 

Komisia na odstránenie čiernych stavieb na ulici Mikuláša Gerbu 

Vážený pán primátor, V 1.polroku 2022 bola uznesením MsZ zriadená predmetná komisia, 

ktorá sa stretávala a hľadala riešenia. V tomto volebnom období sa uskutočnili len dve 

zasadnutia tejto komisie, posledné v septembri 2024. Chcel by som sa informovať o krokoch, 

ktoré mesto alebo predseda komisie urobili v uplynulom období zo svojej vlastnej iniciatívy, či 

už v komunikácii s KSK alebo Okresným úradom v Michalovciach, aby urýchlili proces 

odstránenia čiernych stavieb a neprispôsobivých občanov z tejto ulice? Taktiež by som sa chcel 

opýtať, kedy bude ďalšie zasadnutie predmetnej komisie? Obyvatelia sídliska Stráňany čakajú 

roky na riešenie tohto problému a pýtajú sa, čo v tejto veci robí vedenie mesta. Chcel by som 

tiež pripomenúť, že v tejto osade neexistuje kanalizácia a pre viac ako 200 ľudí je k dispozícii 

jeden vodovodný kohútik. Toto nie sú podmienky vhodné na život v 21.storočí v srdci Európskej 

únie. Ďakujem za odpoveď. 

 

Vyčistenie chodníkov a oprava autobusovej zastávky na Vinianskej ceste 

Vážený pán primátor, popri Vinianskej ceste vedú dva chodníky, sú tam aj dve zástavky pre 

autobusy. Po rokoch je na nich asfalt popraskaný a zarastený trávou. Poprosil by som TaZS 

o vyčistenie daných chodníkov od buriny a zarovnanie okraja chodníka a trávnatej časti v celej 

dĺžke Vinianskej cesty po obidvoch stranách vozovky. Taktiež by som bol rád, aby sa TaZS pri 

čistení zamerali aj na okolie autobusovej zástavky, poprípade jej opravu. Ďakujem. 

 

Tankodrom pri vežiaku V1 

Vážený pán primátor, opäť ma oslovili obyvatelia sídliska Stráňany. Od prvého vežiaku V1 vedie 

chodník popri škôlke priamo na Školskú ulicu. Na tomto mieste sa neustále porušuje VZN 

o parkovaní na zeleni. Chcel by som požiadať vedenie mesta a TaZS o zjednanie nápravy, aby 

nedochádzalo k parkovaniu na zeleni, teda zarovnať terén pri chodníku, vyčistiť samotný 

chodník od blata a špiny a zaviesť značenie (vodorovné), ktoré zamedzí neustálemu 

porušovaniu VZN o parkovaní na zelení.  Bez foto, treba to vidieť na vlastné oči. Ďakujem. 

 

Parkovanie Školská ulica 

Vážený pán primátor, opäť ma oslovili občania s naliehaním riešenia dopravnej situácie hlavne 

v rannej a popoludňajšej špičke na Školskej ulici. Táto ulica má aj označenie „Školská zóna“, Od 
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roku 2020 podávam interpelácie k riešeniu tejto dopravnej situácie práve na podnety občanov. 

Tá ulica sa volá Školská preto, pretože sa na nej nachádzajú školy, či už osobitná a internátna 

škola, Stredná odborná škola služieb a obchodu, základná a materská škola. To sú stovky detí, 

ktoré denne migrujú za vzdelaním. Už samotní zástupcovia týchto škôl ma viackrát oslovili, že 

prečo sa nič nedeje na tejto ceste, a že či sa čaká, až kým sa niečo hrozné nestane. O parkovaní 

na chodníkoch sa radšej ani nezmieňujem, lebo to nerieši nikto. 

Na základe podnetov od občanov znova interpelujem v tejto veci a k rýchlemu riešeniu 

dopravnej situácie na tejto ulici. Permanentný problém vzniká tým, že z dvojprúdovej cesty sa 

stane jednoprúdová cesta. Ten problém je najpálčivejší práve v tej časti ulice, kde sú vchody do 

základnej a materskej školy.  

Stredná odborná škola má svoje parkovisko pre učiteľov, ale základná a materská škola takéto 

parkovisko nemajú a preto učitelia využívajú parkovanie na danej ulici čo najbližšie 

k samotnému hlavnému vchodu svojich škôl. No a výsledkom sú zápchy na tejto ulici 

Vedľa materskej školy sa nachádza betónové ihrisko prerobené na parkovisko. Čiary boli 

naťahané na môj podnet. Počas nocí na tomto parkovisku parkujú hlavne obyvatelia sídliska 

Stráňany a počas dňa je k dispozícii iným občanom, ktorí prichádzajú práve do práce autami, 

a namiesto toho, aby zaparkovali na tomto parkovisku, tak zaparkujú pred školami, pretože im 

to nik nezakazuje. Bol by som rád, ak by sa mesto zaoberalo týmto problémom. Pouvažujte 
poprípade nad urobením brány v plote pre vstup do materskej školy práve od tohto 
ihriska/parkoviska, aby nemuseli učitelia obchádzať dookola.  

Preto interpelujem opäť vedenie mesta v tejto veci prosím o vyriešenie tejto situácie osadením 

značky zákaz státia hlavne tej časti pred materskou a základnou školou, kde vznikajú 

najčastejšie kolízne situácie, a aby sme nečakali na to, kým sa niečo stane. Ďakujem. 

 
        
Odpadkové koše pri V4 

Vážený pán primátor, oslovili ma obyvatelia bytového domu V4 na Stráňanoch ohľadne 

nedostatočného počtu košov na triedený odpad, a teda papier a plasty. Obyvatelia sa snažia 

triediť odpad, a za pár dní naplnia dané kontajnery, po ich naplnení sú nútení ďalší triedený 

odpad dávať do komunálneho odpadu alebo okolo košov a vyzerá to takto. Ďakujem za 

zvýšenie počtu košov na triedený odpad alebo iné riešenie, ktoré zamedzí vytváraniu odpadu 

pri košoch. 

 

Vypratanie betónového ihriska na Školskej ulici 

Vážený pán primátor, pri prechádzke po našom 5.obvode mi padlo do oka betónové ihrisko za 

areálom SMM, ktoré je jedna obyčajná čierna skládka odpadu. Prosím vedenie mesta 

v súčinnosti s TaZS o vypratanie danej čiernej skládky odpadu. Ďakujem.   
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Vyčistenie a domaľovanie cyklistického chodníka - Partizánska ulica 

Vážený pán primátor, pravidelne sa pohybujem po Michalovciach na bicykli a všimol som si že 

na cyklistickom chodníku vedúceho po ulici Partizánskej sa pomaly už stráca farba. Preto by 

som prosil o vyčistenie „krajníc“ na ktorých je vyznačený cyklistický chodník a domaľovanie 

vodorovného značenia. Ďakujem. 

 

Neštandardné vyústenie priechodu pre chodcov - Partizánska ulica 

Vážený pán primátor, pri prechádzke obvodom číslo 5. som narazil na priechod pre chodcov, 

ktorý sa nachádza pri križovatke ulíc Partizánska, Villa-Real a ulica SNP. Daný priechod ústi na 

nespevnenú plochu, vyzerá dosť neštandardne a preto interpelujem vedenie mesta, aby daný 

kus zeme, ktorý spája priechod pre chodcov a chodník  vyčistilo a opravilo a tiež nezabudlo na 

bezbariérovosť. Ďakujem. 

 

Premiestnenie zástavky MHD – ulica Severná 

Vážený pán primátor, rád by som predniesol moju žiadosť, ktorú ste prijali aj takto oficiálne 

v rámci Interpelácií. Obrátili sa na mňa obyvatelia sídliska SNP, ktorých deti využívajú MHD k 

presunu do a zo škôl. Obraciam sa na Vás so žiadosťou o zlepšenie bezpečnosti na sídlisku SNP, 

konkrétne na konci štvorprúdovej cesty a pri autobusovej zastávke, ulica Severná. Aktuálne 

tam chýba priechod pre chodcov, čo núti deti a obyvateľov prechádzať od bytových domov cez 

štvorprúdovú cestu na autobusovú zastávku, kde nie je dostatočné osvetlenie. Zastávka je 

umiestnená na protiľahlej strane k bytovým domom. 

Prechod cez štvorprúdovú vozovku musia absolvovať pred príchodom na zastávku a taktiež po 

vystúpení z autobusu a prejdení k bytovým domom. Autobus je nútený na tejto zastávke taktiež 

cúvať, aby sa zaradil na cestu naspäť do centra mesta.  

Žiadame o preskúmanie možnosti premiestnenia zastávky na stranu od bytoviek  alebo 

vybudovania prechodu pre chodcov s primeraným osvetlením, aby sa minimalizovali kolízne 

situácie a zabezpečila bezpečnosť detí a ostatných obyvateľov sídliska v tejto časti pri využívaní 

MHD.  Ďakujem. 

 

Terénne úpravy rohu ulíc Astrová a Ružová 

Vážený pán primátor, oslovili ma obyvatelia sídliska SNP, ktorým leží na srdci zeleň, príroda 

a kultúrne životné prostredie s požiadavkou skrášlenie ústia ulice Astrovej na ulicu Ružovú. 

Táto časť cesty vyzerá ako „tankodrom“, preto by som rád poprosil vedenie mesta o terénne 

úpravy v tejto časti a osadenie betónových kvetináčov, ktoré zamedzia parkovaniu na tráve. Na 

jednej strane sa to osvedčilo, tak by mohlo aj na tej druhej strane cesty. Viď foto. Ďakujem. 
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Vyčistenie chodníka  

Vážený pán primátor, pri prechádzke po V. obvode som si všimol, že dosť často sa vyskytujú 

všade odpadky. Konkrétne aj popri chodníku vedúceho medzi Strednou školou obchodu 

a služieb a internátnou školou. Poprosil by som o vyčistenie tohto úseku. Viď foto. Ďakujem. 

 

BOD č.21 

  Záver 
 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
  

Vážení poslanci, program dnešného rokovania sme vyčerpali. Ďakujem vám za vašu 

aktívnu účasť a týmto XV. rokovanie mestského zastupiteľstva končím. Prajem vám ešte 

príjemný deň a teším sa na ďalšiu spoluprácu. 
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